MITSUBISHI
ELECTRIC

Air to Water Heat Pump
PUD-SWM - AA series / PUD-SHWM ¢ AA series

INSTALLATION MANUAL FOR INSTALLER

For safe and correct use, read this manual and the indoor unit installation manual thoroughly before installing the outdoor unit. English is original.
The other languages versions are translation of the original.

INSTALLATIONSHANDBUCH FUR INSTALLATEURE

Aus Sicherheitsgriinden und zur richtigen Verwendung vor der Installation der AuBenanlage das vorliegende Handbuch und die Installationsanleitung der
Innenanlage grindlich durchlesen. Das Original ist in Englisch. Die anderen Sprachversionen sind vom Original Ubersetzt.

MANUEL D’INSTALLATION POUR L'INSTALLATEUR
Avant d'installer I'appareil extérieur, lire attentivement ce manuel, ainsi que le manuel d'installation de I'appareil intérieur pour une utilisation sire et
correcte. L'anglais est I'original. Les versions fournies dans d’autres langues sont des traductions de I'original.

INSTALLATIEHANDLEIDING VOOR DE INSTALLATEUR

Lees voor een veilig en juist gebruik deze handleiding en de installatiehandleiding van het binnenapparaat zorgvuldig door voordat u met het installeren
van het buitenapparaat begint. Het Engels is het origineel. De andere taalversies zijn vertalingen van het origineel.

MANUAL DE INSTALACION PARA EL INSTALADOR

Para un uso correcto y seguro, lea detalladamente este manual y el manual de instalacién de la unidad interior antes de instalar la unidad exterior.
El idioma original del documento es el inglés. Las versiones en los demas idiomas son traducciones del original.

MANUALE DI INSTALLAZIONE PER L'INSTALLATORE
Per un uso sicuro e corretto, leggere attentamente il presente manuale ed il manuale d'installazione dell'unita interna prima di installare
I'unita esterna. Il testo originale € redatto in lingua Inglese. Le altre versioni linguistiche rappresentano traduzioni dell'originale.

ErXEIPIAIO OAHTIQN EFKATAXTAZHZ TIAAYTON IOY KANEI THN ETKATASTAZH

MNa owoTh Kal ac@aAr Xprion, dIaBACTE TIPOCEKTIKG AUTO TO EYXEIPIDIO KABWG Kal TO EYXEIPIDIO EYKATACTAONG TNG ECWTEPIKAG HOVADAG, TTPOTOU EYKATAOTH-
OETE TNV EGWTEPIKN povada. H yAwooa Tou pwtoTUTrou eivar n ayyAikn. O1 ekd6oeIg GAAWV YAWOOWV gival HETAQPAOEIG TOU TTPWTOTUTIOU.

MANUAL DE INSTALACAO PARA O INSTALADOR

Para uma utilizagao segura e correcta, Teia atentamente este manual e o manual de instalagdo da unidade interior antes de instalar a unidade exterior.
O idioma original é o inglés. As versdes em outros idiomas sdo tradugdes do idioma original.

INSTALLATIONSMANUAL TIL INSTALLATZREN
Lees af sikkerhedshensyn denne manual samt manualen il installation af indendgrsenheden grundigt, fer du installerer udendersenheden.
Engelsk er originalsproget. De andre sprogversioner er oversaettelser af originalen.

INSTALLATIONSMANUAL FOR INSTALLATOREN

Las bruksanvisningen och inomhusenhetens installationshandbok noga innan du installerar utomhusenhet for séker och korrekt anvandning.
Engelska ar originalspraket. De dvriga sprakversionerna ar dversattningar av originalet.

INSTALLASJONSHANDBOK FOR MONT@R

For 4 sikre trygg og riktig bruk skal denne handboken samt installasjonshandboken for innendersenheten leses grundig igiennom fer enheten installeres.
Engelsk er originalspréket. De andre spréakversjonene er oversettelser av originalen.

ASENNUSOPAS ASENTAJALLE

Turvallisen ja asianmukaisen kayton varmistamiseksi lue tdma opas seké sisdyksikén asennusopas huolellisesti ennen ulkoyksikén asentamista.
Alkuperaiskieli on englanti. Muut kieliversiot ovat alkuperaisen kadnnoksia.

NAVOD K MONTAZI PRO MONTERA
Kvtili zajisténi bezpecného a spravného pouzivani si pfed montazi vnéjsi jednotky peclivé prectéte tento navod i navod k montazi vnitini jednotky.
Verze v anglictiné je original. Ostatni jazykové verze jsou pfekladem originalu.

INSTRUKCJA MONTAZU DLA INSTALATORA

Aby zapewni¢ bezpieczne i prawidiowe korzystanie z urzadzenia, przed montazem jednostki zewnetrznej nalezy doktadnie zapozna¢ sie z trescig niniejszej instrukgji
oraz instrukcji montazu jednostki wewnetrznej. Oryginalng instrukcje sporzadzono w jezyku angielskim. Pozostate wersje jezykowe zostaty przettumaczone z oryginatu.

PBKOBOACTBO 3A MOHTAX 3AVHCTANATOPA

3a 6esonacHo 1 NpaBUIHO M3NOMn3BaHe, NpoyeTeTe BHUMATENHO TOBa PHKOBOACTBO 1 PbKOBOACTBOTO 32 MOHTaX Ha BLTPELUHOTO TAMO, NPeAn Aa MOHTH-
paTe BLHLIHOTO TAno. Bepcusita Ha aHrnuiickn e3uk e opuriHan. Bepcuute Ha Apyru esnuy ca npesof OT opuriHana.

NAVOD NA INSTALACIU PRE MONTERA

V zaujme bezpeéného a spravneho pouzivania si pred instalaciou exteriérovej jednotky precitajte tento ndvod a navod na instalaciu interiérovej jednotky.
Preklad anglického originalu. V3etky jazykové verzie su preloZzené z anglictiny.

TELEPITESI KEZIKONYV A TELEPITO RESZERE
A biztonsagos és helyes hasznalat érdekében a kiiltéri egység felszerelése el6tt olvassa el figyelmesen ezt a hasznalati utasitast és a beltéri egység
telepitési kézikonyvét. Az angol valtozat az eredeti. A tobbi nyelvi valtozat az eredeti forditasa.

PRIROCNIK ZA NAMESTITEV ZA MONTERJA

Za varno in pravilno uporabo natanéno preberite ta navodila za uporabo in namestitveni priro¢nik za notranjo enoto, preden namestite zunanjo enoto.
Izvirnik je v angles¢ini. Druge jezikovne razli¢ice so prevodi izvirnika.

MANUAL CU INSTRUCTIUNI DE INSTALARE PENTRU INSTALATOR

Pentru a utiliza aparatul corect si in siguranta, cititi in intregime aceste instructjuni si manualul de instalare al unitatii interioare inainte de a instala unitatea
exterioara. Textul original este in limba engleza. Versiunile pentru celelalte limbi sunt traduceri ale originalului.

PAIGALDUSJUHEND PAIGALDAJALE

Ohutu ja dige kasutuse tagamiseks lugege see juhend ja siseruumides kasutatava seadme paigaldusjuhend enne vélisseadme paigaldamist pohjalikult I&bi.
Originaaljuhend on ingliskeelne. Muudes keeltes versioonid on originaali tolked.

MONTAZAS ROKASGRAMATA UZSTADISANAS SPECIALISTAM

Lai nodrosinatu pareizu un dro$u iekartas lietoSanu, pirms aréjas iekartas uzstadidanas ripigi izlasiet $o rokasgramatu un iek3éjas iekartas montazas
rokasgramatu. Originals ir anglu valoda. Versijas citas valodas ir originala tulkojums.

MONTAVIMO VADOVAS SKIRTA MONTUOTOJUI

Prie$ montuodami iSorinj jrenginj, saugiam ir tinkamam naudojimui uZtikrinti atidziai perskaitykite §j vadova ir vidinio jrenginio montavimo vadova.
Originalas yra angly k. Versijos kitomis kalbomis yra originalo vertimas.

PRIRUCNIK ZA UGRADNJU ZA INSTALATERA

Radi sigurne i pravilne uporabe procitajte paZljivo ovaj priru¢nik i prirucnik za postavljanje unutarnje jedinice prije postavljanja vanjske jedinice.
Tekst je izvorno napisan na engleskom jeziku. Tekst na ostalim jezicima predstavlja prijevod izvorno napisanog teksta.

UPUTSTVO ZA UGRADNJU ZA MONTERA

Radi bezbedne i ispravne upotrebe, detaljno procitajte ovo uputstvo i uputstvo za ugradnju unutradnje jedinice pre nego $to ugradite spoljnu jedinicu.
Prevod originala. Verzije na drugim jezicima su prevodi originala.

Nederlands

P

Bbnrapcku

EA 1
ort és
n
loven
ove
Rom
tvis
kal
atski

S|

L



Obsah

Bezpecnostni opatreni.
Misto montaze
Montaz venkovni jednotky
Postup demontaze pevnych &asti KOMPRESORU.............cccciiiniiiiiiieininns
Montéz potrubi chladiciho média.

Instalace vypoustéciho potrubi 12

© oo

oapwN =

7. Vodni potrubi 12
8. Elektroinstalace 13
9. Zkuebni provoz 15
10. Specialni funkce 15
11. Ovladani systému 16
12. Specifikace 16

Poznamka: Tato znacka plati pouze pro EU.

Tato znacka se vztahuje ke smérnici 2012/19/EU, ¢lanek 14: Informace pro uzivatele a pfiloha IX.
Produkt MITSUBISHI ELECTRIC je navrzen a vyrabén z vysoce kvalitnich materiali a soucasti, které Ize recyklovat a znovu pouzit.
Tato znacka znamena, Ze elektricka a elektronicka zafizeni je tfeba na konci jejich Zivotnosti vyhodit do tfidéného odpadu.

Zarizeni vyhazuijte v mistnim centru pro sbér/recyklaci odpadu.

V zemich Evropskeé unie existuji samostatné sbérné systémy urcené pro elektrické a elektronické produkty.

Pomaheijte nam zachovat Zivotni prostfedi, ve kterém Zijeme!

/N POZOR:

* Plyn R32 nevypoustéjte do ovzdusi:

1. Bezpecnostni opatieni

» Pfed montazi jednotky prostudujte veskeré pokyny
v ¢asti ,,Bezpeénostni opatieni“.

» Pred pfipojenim k systému tuto skute¢nost oznam-
te a vyzadejte si souhlas od poskytujiciho ufadu.

» Zafizeni v souladu s normou IEC/EN 61000-3-12
(PUD-SWM-VAA/PUD-SHWM-VAA)

/N VYSTRAHA:

Bezpecnostni opatieni, ktera je nutné dodrzovat, aby
nedoslo ke zranéni nebo usmrceni.

/N POZOR:

Bezpecnostni opatieni, ktera je nutné dodrzovat, aby
nedoslo k poskozeni jednotky.

VYZNAMY SYMBOLU ZOBRAZENYCH NA JEDNOTCE

Po dokon&eni montaznich praci vysvétlete zakaznikovi
,Bezpecnostni opatfeni®, pouziti a udrzbu jednotky podle
informaci v provozni pfiruce a provedte zkuSebni provoz,
abyste zajistili spravnost provozu. Zakaznik musi obdrzet
navod k montazi i provozni pfirucku. Tyto pFiru¢ky musi byt
predany véem naslednym uZivateldm.

@ : Oznaduje soucast, kterou je nutné uzemnit.

/N VYSTRAHA:

Pozorné si prectéte stitky pripevnéné k hlavni jednot-

ce.

O : Znazoriiuje vystrahy a upozornéni pfi pouziti chladici-
ho média R32.

& VYSTRAHA

Tato znacka plati pouze pro chladici médium R32. Typ chladiciho média je uveden

Jestlize je typ chladiciho média R32, pouziva tato jednotka hoflavé chladici médium.
V pfipadé uniku chladiciho média nebo kontaktu chladiciho média s ohném nebo
topnym télesem dochazi ke vzniku $kodlivych plynli a hrozi nebezpedéi pozaru.

(Nebezpedi pozaru)
[

PFed zahajenim prace si preététe PROVOZNI PRIRUCKU.

=

LACNI PRIRUCKU.

Servisni pracovnici jsou povinni si pfed zahajenim prace peélivé preéist PROVOZNI PRIRUCKU i INSTA-

(3]

Dalsi informace jsou k dispozici v PROVOZNI PRIRUCCE, INSTALACNI PRIRUCCE apod.

/N VYSTRAHA:

* Montaz jednotky nesmi provadét uzivatel. Montaz
jednotky musi provést prodejce nebo autorizovany
technik. V pfipadé nespravné montaze jednotky hrozi
unik vody, zasah elektrickym proudem nebo pozar.

* PFi montazi dodrzujte pokyny v navodu k montazi
a pouzivejte nastroje a soucasti potrubi specialné
ur¢ené k pouziti s chladicim médiem R32. Chladi-
ci médium R32 v systému HFC je natlakovano na
1,6nasobek tlaku obvyklych chladicich médii. V pfi-
padé pouziti soucasti potrubi, které nejsou urceny
pro chladici médium R32, a nespravné montazi jed-
notky hrozi prasknuti potrubi s nasledkem posko-

zeni nebo zranéni. Rovnéz hrozi Unik vody, zasah
elektrickym proudem nebo pozar.

« P¥i instalaci jednotky pouzivejte k zajiSténi bezpec-

nosti vhodné ochranné prostiedky a nastroje.
Nedodrzeni tohoto pokynu by mohlo mit za nasle-
dek zranéni.

¢ Montaz jednotky musi byt provedena v souladu

s pokyny, aby se minimalizovalo riziko poskozeni
v dusledku zemétieseni, tajfunti nebo silného vétru.
Nespravné namontovana jednotka miize spadnout
a zpusobit Skodu na majetku nebo zranéni.



1. Bezpecnostni opatieni

Jednotku je nutné bezpeéné namontovat na stavebni
konstrukci, ktera unese jeji hmotnost. Jednotka na-
montovana na nestabilni stavebni konstrukci by mohla
spadnout a zpUsobit Skodu na majetku nebo zranéni.
Pokud je vnéjsi jednotka namontovana v malé mist-
nosti, je nutné provést opatreni zajist'ujici, aby v pfri-
padé uniku chladiciho média koncentrace chladici-
ho média v mistnosti nepresahla bezpe¢nostni limit.
Poradte se s prodejcem o odpovidajicich opatre-
nich branicich prekroceni pfipustné koncentrace.
Pokud dojde k uniku chladiciho média a prekroce-
ni limitu koncentrace, hrozi nebezpeci vyplyvajici
z nedostatku kysliku v mistnosti.

Pokud béhem provozu dojde k uniku chladiciho mé-
dia, vyvétrejte mistnost. Pfi kontaktu chladiciho média
s plameny dochazi k uvolifiovani jedovatych plyn.
Veskeré elektroinstalaéni prace musi provadét kvali-
fikovany technik v souladu s mistnimi pfedpisy a po-
kyny uvedenymi v této prirucce. Napajeni jednotek
musi byt zajisténo pomoci vyhrazenych elektrickych
obvodu a musi byt pouzito spravné napéti a jistice.
Elektricka vedeni s nedostatecnou kapacitou nebo
nespravné provedena elektroinstalace muize vést k
urazu elektrickym proudem nebo vzniku pozaru.
Toto zafizeni je uréeno pro prodejny, lehky primysl
a farmy, kde je musi obsluhovat odbornici a Skoleni
uzivatelé, a pro komeréni pouziti, kde je mohou ob-
sluhovat laici.

K pripojeni bezeSvych trubek potrubi chladiciho
média z médi a slitin médi pouzijte pajku C1220
méd’ — fosfor. Pokud neni potrubi spojeno spravné,
nebude jednotka spravné uzemnéna a hrozi zasah
elektrickym proudem.

Pri instalaci vedeni pouzivejte pouze uréené kabely.
Vodice je tfeba zapojit bezpe€né tak, aby na svorky
nepusobilo zadné pnuti. Kabely nikdy nespojujte
(pokud neni v navodu uvedeno jinak).

Nedodrzeni téchto pokynii mize mit za nasledek
prehrati nebo pozar.

Pokud je napajeci kabel poskozen, nechte jej vy-
ménit vyrobcem, jeho servisnim zastupcem nebo
podobné kvalifikovanou osobou, abyste predesli
moznému nebezpedi.

Zarizeni je nutné instalovat v souladu s mistnimi
predpisy pro elektroinstalaci.

Kryci panel svorkovnice venkovni jednotky musi byt
pevné pripevnén. Pokud je kryci panel nespravné
namontovan a do jednotky vnikne prach nebo vih-
kost, hrozi zasah elektrickym proudem nebo pozar.
Pfi montazi, premistovani nebo opravach vnéjsi
jednotky pouzivejte k naplnéni chladiciho potrubi
pouze urc¢ené chladici médium (R32). Nemichejte ho
s jinym chladicim médiem a zajistéte, aby v potrubi
nezustal Zzadny vzduch.

Kontakt vzduchu s chladicim médiem muze byt pfi-
¢inou nadmérné vysokého tlaku v chladicim potrubi
a muze mit za nasledek explozi a dalsi rizika.

Jiné nez urcené chladici médium muze zpusobit
mechanické vady nebo selhani systému ¢i celé jed-
notky. V nejhor$im pfipadé muze dojit k vaznému
selhani zajisténi bezpecnosti produktu.

2

Pouzivejte pouze prislusenstvi schvalené spolec-
nosti Mitsubishi Electric namontované prodejcem
nebo autorizovanym technikem. V pripadé nesprav-
né montaze prislusenstvi hrozi unik vody, zasah
elektrickym proudem nebo pozar.

Na jednotce neprovadéjte upravy. O opravach se
porad'te s prodejcem. V pfipadé nespravné prove-
dené upravy nebo opravy hrozi Unik vody, zasah
elektrickym proudem nebo pozar.

Uzivatel nikdy nesmi sam provadét opravy a pre-
mist'ovani jednotky. V pfipadé nespravné montaze
jednotky hrozi unik vody, zasah elektrickym prou-
dem nebo pozar. V pfipadé nutnosti opravy nebo
nebo autorizovaného technika.

Po dokonéeni montaze zkontrolujte, zda nedochazi
k Uniku chladiciho média. V pfipadé tniku chladici-
ho média do mistnosti by pfi styku s plamenem top-
ného télesa nebo prenosného varice doslo k uvol-
fnovani jedovatého plynu.

Kdyz je ventil oteviran &i zaviran za teplot pod bo-
dem mrazu, mGze z prostoru mezi diikem a télem
ventilu vytrysknout chladici médium, a zplsobit tak
zranéni.

K urychleni odmrazovani nebo k ¢isténi zafizeni po-
uzivejte pouze prostiedky, které jsou doporuceny
vyrobcem.

Pfistroj musi byt uloZen v mistnosti bez nepfetrzité pro-
vozovaného zdroje vzniceni (napf. otevieného ohné,
plynového spotiebice nebo elektrického ohfivace).
Jednotku nepropichujte ani nespalujte.

Méjte na paméti, ze chladici médium nesmi zapachat.
Je nutno zajistit ochranu potrubi pred fyzickym po-
Skozenim.

Je nutno zajistit, aby instalace potrubi méla mini-
malni rozsah.

Je nutno zajistit dodrzeni mistnich pfedpisu plat-
nych pro zachazeni s plyny.

Veskeré potiebné vétraci otvory musi byt trvale udr-
Zovany v pfistupném a prichodném stavu.

O K pajeni potrubi pro chladici médium nepouzivejte

pajeci slitinu s nizkou pracovni teplotou.

O P¥i pajeni davejte pozor, aby byla mistnost dobie

vétrana.

Ujistéte se, ze v blizkosti nejsou zadné nebezpecné
¢i horlavé materialy.

Jestlize praci provadite v uzaviené mistnosti, malé
mistnosti nebo na jiném podobném misté, nez za-
Cnete pracovat, tak se ujistéte, ze nedochazi k uniku
chladiciho média.

Jestlize chladici médium unika a nahromaduje se, mtize
vzplanout anebo muze dojit k uniku jedovatych plyni.

© Zafizeni musi byt uloZzeno v dobfe ventilované ob-

lasti, kde velikost mistnosti odpovida ploSe mist-
nosti specifikované k provozu.

O Udrzujte zafizeni spalujici plyn, elektrické pfimotopy a

jiné zdroje ohné (Ci zdroje vzniku plamene) v dostatec-
né vzdalenosti od mista, kde bude provadéna montaz,
oprava nebo jiné prace na venkovni jednotce.

Pfi kontaktu chladiciho média s plameny dochazi
k uvoliiovani jedovatych plyna.

O Béhem praci a piepravy je zakazano koufit.



1. Bezpecnostni opatieni

1.1. Pred instalaci

& POZOR:

Nepouzwejte jednotku v nestandardnlm prostredl
na kterych je vystavena pusobeni pary, tekavych
oleju (vcetné strojniho oleje), oxidu sifi¢itého ¢i
vzduchu s vysokym obsahem soli, napf. u more,
nebo je pokryta snéhem, bude vykon vyrazné ome-
zen a muze dojit k posSkozeni vnitinich soucasti.
Neumist'ujte jednotku na mista, kde mize dochazet
k uniku, tvorbé, pratoku nebo hromadéni hoflavych
plyna. Hoflavé plyny nahromadéné kolem jednotky
mohou zplisobit pozar nebo vybuch.

Pfi topeni dochazi ve venkovni jednotce ke kon-
denzaci. Pokud Ize predpokladat mozné poskozeni
v dusledku kondenzace, zajistéte kolem venkovni
jednotky odpovidajici odvodnéni.

Upevinovaci prvek kompresoru demontujte v sou-
ladu s UPOZORNENIM pfipevnénym k jednotce.
Spusténa jednotka s namontovanym upeviovacim
prvkem se projevuje zvySenym hlukem.

PFi montazi jednotky v nemocnici nebo v komu-
nikaéni provozovné je nutné predpokladat hluk
a elektronické ruseni. Invertory, domaci spotrebice,
vysokofrekvenéni zdravotnicka zafizeni a radiova
komunikac‘:ni zafizeni mohou zpusobit poruchu
muze ovlivitovat zdravotnicka zafizeni a naruSovat
zdravotni péci a také komunikaéni zafizeni a naru-
Sovat kvalitu zobrazeni na obrazovce.

Kdyz je jednotka v chodu, z prodluzovaci trubky se
mohou ozyvat vibrace nebo hluk protékajiciho chla-
diva. Snazte se v maximalni mife vyhnout instalaci
potrubi na tenké stény a podobna mista a zajistéte
zvukovou izolaci oblozenim potrubi.

1.2. Postup pred montazi (premist'ovanim)

A POZOR:

Pfi pfepravé a montazi jednotek postupujte velmi
opatrné. Jednotka vazi 20 kg ¢i vice, proto je nutné,
aby ji pfi manipulaci drzely alespon dvé osoby. Ne-
drzte jednotku za balici popruhy. Pfi vyjmuti jednot-
ky z obalu a pfi manipulaci s jednotkou pouzivejte
ochranné rukavice, protoze hrozi poranéni rukou o
lamely nebo hrany jinych ¢éasti.

Zajistéte bezpecnou likvidaci obalovych materiali.
Obalové materialy, jako jsou hiebiky a dalsi kovové
nebo dievéné ¢asti, mohou zpusobit probodnuti ¢i
jina zranéni.

Zakladnu a upeviiovaci prvky venkovni jednotky je
nutné pravidelné kontrolovat, zda nejsou povolené,
popraskané ¢i jinak poskozené. Pokud nebudou tyto
defekty opraveny, jednotka muize spadnout a zpliso-
bit Skodu na majetku nebo zranéni.

Necistéte vnéjsi jednotku vodou. Hrozi zasah elek-
trickym proudem.

Utahnéte vSechny prevleéné matice pomoci mo-
mentového kli¢e podle specifikaci. Pokud jsou pre-
vleéné matice utazeny nadmérné, mohou po delsi
dobé prasknout a zptsobit tunik chladiciho média.

1.3. Postup pred elektroinstalaci

/N POZOR:

Namontujte jistiCe. Pokud tak neucinite, hrozi ne-
bezpedi Urazu elektrickym proudem.

Pro elektricka vedeni pouzijte standardni kabely

s odpovidajicimi parametry. Pokud tak neucinite,
muze dojit ke zkratu, prehrati nebo pozaru.

Pri instalaci elektrického vedeni kabely nenapinejte.
Pokud dojde k povoleni spojeni, kabely se mohou
vyvléknout nebo prasknout a muze dojit k prehiati
nebo pozaru.

Jednotku uzemnéte. Uzemiiovaci drat nepfipojujte k
plynovému a vodnimu potrubi, hromosvodu ani k te-
lefonnimu uzemnovacimu vedeni. Nespravné uzem-
néni mize byt pfi¢inou Urazu elektrickym proudem.
Pouzijte jistice (proudovy chrani¢, odpojova¢ s po-
jistkou typu B a kompaktni jisti¢) se stanovenou
kapacitou. P¥i pouziti jistiCe s vétSi nez stanovenou
kapacitou muze dojit k poruse nebo pozaru.



1. Bezpecnostni opatieni

1.4. Postup pred zkuSebnim provozem

& POZOR:

Hlavni vypina¢ zapnéte minimalné 12 hodin pred za-
hajenim provozu. Zahajeni provozu ihned po zapnu-
ti hlavniho vypinaée by mohlo vést k zavaznému
poskozeni vnitinich soucasti. Béhem provozniho
obdobi ponechte hlavni vypina¢ zapnuty.

Pfed zahajenim provozu ovérte, zda jsou spravné
namontované veskeré panely a dal$i ochranné sou-
casti. Rotujici a horké soucasti nebo soucasti pod
vysokym napétim mohou zpuisobit zranéni.
Spinacu se nedotykejte mokryma rukama. Hrozi za-
sah elektrickym proudem.

Béhem provozu se nedotykejte potrubi chladiciho
média holyma rukama. Potrubi chladiciho média
muze byt v zavislosti na stavu protékajiciho chladi-
ciho média horké nebo studené. Pfi dotyku potrubi
hrozi popaleni nebo vznik omrzlin.

Po zastaveni provozu vyckejte minimalné pét minut
a az poté vypnéte hlavni vypinaé. V opaéném pripa-
dé hrozi unik vody nebo porucha.

1.5. Pouziti vnéjSich jednotek s chladicim médiem R32

/\ POZOR:

K pfipojeni bezeSvych trubek potrubi chladiciho
média z médi a slitin médi pouzijte pajku C1220
méd’ - fosfor. Zajistéte, aby byl vnitrek potrubi Cisty
a neobsahoval zadné Skodlivé necistoty, jako jsou
slou€eniny siry, oxidanty, usazeniny nebo prach.
Pouzivejte potrubi uréené tloustky. (Viz 5.1.) Pokud
se chystate znovu pouzit potrubi, které byl pouzito
pro chladici médium R22, dbejte na nasledujici upo-
zornéni.
- Vymérite stavajici pfevie¢né matice a znovu upravte
rozSifené €asti.
- Nepouzivejte tenka potrubi. (Viz 5.1.)
Potrubi uréené k pouziti pfi montazi ulozte uvnitr
a oba konce potrubi ponechte utésnéné az do doby
bezprostiedné pred spajenim. (Ponechte kloubové
spoje apod. zabalené.) Pokud se do potrubi chladi-
ciho média dostane prach, necistoty nebo vihkost,
miuze dojit ke zhorSovani vlastnosti oleje nebo k po-
ruSe kompresoru.
Jako chladici olej nanaseny na rozsirené ¢asti pou-
zivejte olej na bazi esteru, éteru nebo alkylbenzenu
(malé mnozstvi). Pokud je do chladiciho oleje pfimi-
chan mineralni olej, mize dojit ke zhorSovani vlast-
nosti oleje.

Servis je povoleno provadét pouze podle doporu-
¢eni vyrobce.

Nepouzivejte jiné chladici médium nez R32. P¥i pou-
ziti jiného chladiciho média bude dochazet ke zhor-
Sovani vlastnosti oleje pisobenim chiléru.
Pouzivejte nasledujici nastroje, které jsou specialné
uréeny pro pouziti s chladicim médiem R32.

PFi pouziti chladiciho média R32 jsou nutné nasle-
dujici nastroje. V pfipadé otazek se obratte na nej-
blizSiho prodejce.

Nastroje (pro R32)

Mé&fici potrubi Rozsifovag trubek

Doplnovaci trubka Méfidlo pro Upravu velikosti

Detektor uniku plynu Adaptér vakuového Cerpadla

Elektronické méfidlo naplnéni chla-

Momentovy kli¢ dicim médiem

* Pouzivejte pouze spravné nastroje. Pokud se do

potrubi chladiciho média dostane prach, necistoty
nebo vihkost, mize dochazet ke zhor$ovani vlast-
nosti chladiciho oleje.



2. Misto montaze

OK OK

Fig. 2-2

(mm)

2.1. Potrubi chladiciho média (Fig. 2-1)
» Zkontrolujte, zda rozdil vysek vnitini a venkovni jednotky, délka potrubi
chladiciho média a pocet ohybu potrubi odpovidaji nize uvedenym limitam.

® Délka potrubi Vy3kovy rozdil © Poget ohybt

Model (jednosmérné) (jednosmémeé)
SWM60 - 120 2m-30m Max. 30 m Max. 10
SHWM60 - 120 2m-30m Max. 30 m Max. 10
SHWM140 2m-25m Max. 25 m Max. 10

« Omezeni vyskového rozdilu je stanoveno bez ohledu na to, zda je vy$e umisténa
vnitfni nebo venkovni jednotka.
© Vnitfni jednotka
® Venkovni jednotka

2.2. Volba mista montaze venkovni jednotky

© R32 je t&z8i nez vzduch, podobné jako jina chladici média, takZe se hromadi u za-

kladny (u podlahy). Jestlize se u zakladny hromadi R32, muze v pfipadé malého

vnitfniho prostoru dosahnout hoflavé koncentrace. Cheete-li se vyhnout vzplanuti,

udrzZujte bezpeéné pracovni prostfedi pomoci vhodné ventilace. Jestlize je v pro-

storu s nedostatecnou ventilaci zjistén unik chladiciho média, nepouzivejte Zadné

oteviené ohné, dokud neni pracovni prostfedi napraveno vhodnou ventilaci.

Neumistuijte jednotku na mista, na kterych bude vystavena pfimému slune¢nimu

zareni nebo jinym zdrojim tepla.

Zvolte misto, na kterém nebude hluk jednotky rusit sousedy.

Zvolte misto s dobrym pfistupem pro kabelaz od zdroje napdjeni a potrubi k vnitf-

ni jednotce.

Neumistujte jednotku na mista, kde mize dochazet k tniku, tvorbé, pratoku nebo

hromadéni hoflavych plyna.

Béhem provozu jednotky muze dochazet k vytékani vody z jednotky.

Zvolte vodorovné misto, které unese hmotnost a vibrace jednotky.

Neumistujte jednotku na mista, na kterych by mohla byt zakryta snéhem. V ob-

lastech, kde se da ocekavat husté snézeni, je nutné pfijmout zvlastni opatieni,

jako je umisténi jednotky na vy$8i misto nebo montaz ochranného krytu na pfivod

vzduchu, aby snih neblokoval pfivod vzduchu nebo nefoukal pfimo proti nému.

Muze dojit k omezeni pritoku vzduchu a vzniku poruchy.

Neumistuijte jednotku na mista, na kterych bude vystavena oleji, pare nebo oxidu

sificitému.

Pfi premistovani venkovni jednotky pouZijte pfepravni rukojeti. Pokud jednotku

uchopite zespodu, hrozi pfiskfipnuti rukou nebo prstd.

Potrubi chladiciho média musi byt pfistupné pro uéely provadéni adrzby.

© Venkovni jednotky instalujte na mista, kde je alespori jedna z jejich ¢tyf stran
oteviend a prostor je dostatecné velky a bez prohlubni. (Fig. 2-2)

/\ POZOR:

* Provedte uzemnéni.

Uzemnovaci drat nepripojujte k plynovému potrubi,
svodu vodniho potrubi ani k telefonnimu uzemno-
vacimu dratu. Vadné uzemnéni muze byt pfic¢inou
urazu elektrickym proudem.

« Jednotku nemontujte na misto, kde unika hoflavy plyn.
Pokud plyn unika a nahromadi se v okoli jednotky,
muze dojit k explozi.

¢ V zavislosti na mistu montaze (napftiklad ve vlh-
kych oblastech) nainstalujte proudovy chranic.
Neni-li proudovy chrani¢ nainstalovan, muze dojit k
poranéni elektrickym proudem.

« Instalaci odtokd a potrubi proved'te bezpe¢né
podle instalaéni prirucky.

Je-li odtok nebo potrubi vadné, muze z jednotky
odkapavat voda a zpusobit tak vihkost a poskozeni
vybaveni domacnosti.

* Pomoci momentového kli¢e utahnéte previe¢nou
matici podle navodu.

Pokud matici dotahnete pfilis, mize po néjaké
dobé prasknout a zpusobit tinik vody nebo chladi-
ciho média.

2.3. Rozméry jednotky (venkovni jednotka) (Fig. 2-3)

5
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2.4. Odvétravaci a servisni prostor
2.4.1. Montaz na misté se silnym vétrem
Pfi montazi venkovni jednotky na stfechu nebo na jiné misto, kde je jednotka vysta-
vena pusobeni vétru, umistéte jednotku tak, aby vystup vzduchu nesméfoval pfimo
proti vétru. Pusobeni silného vétru na vystup vzduchu muze branit normalnimu
proudéni vzduchu, coz mize mit za nasledek poruchu.
Nasledujici tfi pFiklady ukazuji opatfeni proti pisobeni silného vétru.
prostor pfiblizné 35 cm. (Fig. 2-4)
@® U mist, kde muze silny vitr (tajfun atp.) vstupovat pfimo do vystupu vzduchu,
namontuijte volitelné vedeni vzduchu. (Fig. 2-5)
® Vedeni vystupu vzduchu
@ Pokud je to mozné, umistéte jednotku tak, aby se vystup vzduchu nachazel v pra-
vém uhlu smérem k obvyklému sméru vétru. (Fig. 2-6)
® Smér vétru

2.4.2. Montaz jedné venkovni jednotky (viz posledni strana)
Minimalni rozméry jsou uvedeny nize, v nékterych pfipadech jsou uvedeny rozméry
maximalni (oznacené jako Max.).
Vyhledejte rozméry pro konkrétni pfipad.
@ Prekazky pouze vzadu (Fig. 2-7)
@® Prekazky pouze vzadu a nahofe (Fig. 2-8)
+ Nemontujte volitelné vedeni vystupu vzduchu pro proudéni vzduchu smérem nahoru.
® Prekazky pouze vzadu a po stranach (Fig. 2-9)
@ Prekazky pouze vepredu (Fig. 2-10)
® Prekazky pouze vepredu a vzadu (Fig. 2-11)
® Prekazky pouze vzadu, po stranach a nahofe (Fig. 2-12)
« Nemontujte volitelné vedeni vystupu vzduchu pro proudéni vzduchu smérem nahoru.

2.4.3. Montaz vice venkovnich jednotek (viz posledni strana)
Mezi jednotkami ponechte prostor minimalné 50 mm.
Vyhledejte rozméry pro konkrétni pfipad.
@ Prekézky pouze vzadu (Fig. 2-13)
@ Prekazky pouze vzadu a nahore (Fig. 2-14)
+ Vedle sebe je povolena montéz maximalng 3 jednotek. Kromé toho ponechte vyznageny
volny prostor.
+ Nemontuijte volitelné vedeni vystupu vzduchu pro proudéni vzduchu smérem nahoru.
® Prekazky pouze vepredu (Fig. 2-15)
@ Prekazky pouze vepiedu a vzadu (Fig. 2-16)
® Paralelni rozmisténi jednotlivych jednotek (Fig. 2-17)
PHi pouZiti volitelného vedeni vystupu vzduchu pro proudéni vzduchu smérem nahoru je
volny prostor 500 mm nebo vice.
® Paralelni rozmisténi vice jednotek (Fig. 2-18)
P¥i pouziti volitelného vedeni vystupu vzduchu pro proudéni vzduchu smérem nahoru je
volny prostor 1000 mm nebo vice.
@ Rozmisténi jednotek na sebe (Fig. 2-19)
« Umistit na sebe Ize az dvé jednotky.
+ Vedle sebe je povolena montaZ maximalné 2 jednotek, na kterych je umisténa dalsi jednot-
ka. Kromé toho ponechte vyznageny volny prostor.



2. Misto montaze

©2.5. Minimalni povrch instalace

Jestlize nelze jinak neZ nainstalovat jednotku do prostoru, kde jsou vechny &tyfi strany blokované nebo jsou zde prohlubné, ujistéte se, Ze je spinéna alespor jedna z téchto
podminek (A, B nebo C).

Poznamka: Tato opatieni slouzi k udrzeni bezpeénosti, nikoliv ke garanci specifikaci.

A) Zajistéte dostatecny instalacni prostor (minimalni povrch instalace Amin).
Nainstalujte do prostoru s povrchem instalace s hodnotou Amin nebo vétsi, podle mnoZstvi chladiciho média M (chladici médium z tovarny + chladici médium pfidané na
misté).

M [kg] Amin [m?]
1,0 12
15 17
2,0 23
25 28
3,0 34
3,5 39
4,0 45
4,5 50
5,0 56
55 62
6,0 67
6,5 73
7,0 78
75 84 Amin

B) Nainstalujte do prostoru s vyskou prohlubné = 0,125 [m].

Vyska od spodni ¢asti 0,125 [m] nebo méné Vyska od spodni &asti 0,125 [m] nebo méné

C) Vytvorte otevienou plochu pro vhodnou ventilaci.
Ujistéte se, ze Sitka oteviené plochy je 0,9 [m] nebo vice a vySka oteviené plochy je 0,15 [m] nebo vice.
Vyska od spodni ¢asti instalacniho prostoru ke spodni ¢asti oteviené plochy vSak musi byt 0,125 [m] nebo mensi.
Oteviena plocha se musi otevirat z 75 % nebo vice.

75 % nebo vice

& & Vyska V 0,15 [m] nebo vice
Sitka S 0,9 [m] nebo vice

Vyska od spodni ¢asti 0,125 [m] nebo vice



3. Montaz venkovni jednotky

(mm) « Jednotku namontujte na pevny a rovny povrch, aby b&hem provozu nedrnéela.
(Fig. 3-1)
<Specifikace zakladu>
Zakladovy $roub M10 (3/8")
Tloustka betonu 120 mm
Délka Sroubu 70 mm
Unosnost 320 kg

+ Délka zakladovych $roubti musi byt do 30 mm od spodni plochy zakladny.

« Zakladnu jednotky fadné zajistéte pomoci 4 zakladovych Sroubd M10 umisténych
na pevném povrchu

Montaz venkovni jednotky

« Veétraci otvor nesmi byt zakryty. Pokud je vétraci otvor zakryty, provoz bude ome-

zen a muze dojit k poruse jednotky.
® Sroub M10 (3/8") « Pokud to montaz jednotky vyZaduje, pouzijte kromé zakladny jednotky k upevné-
1 ~ ® Zakladna ni kabelt apod. montazni otvory na zadni strané jednotky. K montazi na misto
3_ © Co nejdelsi pouZzijte samofezné Srouby (25 x 15 mm nebo méné).
é n © Vétraci otvor
T ® Zapustte hiuboko do zemé & VYSTRAHA
Jednotku je nutné bezpeéné namontovat na staveb-
/® ni konstrukci, ktera unese jeji hmotnost. Jednotka
§ namontovana na nestabilni stavebni konstrukci by
mohla spadnout a zpUsobit Skodu na majetku nebo
zranéni.

¢ Montaz jednotky musi byt provedena v souladu
s pokyny, aby se minimalizovalo riziko poskozeni
v dusledku zemétfeseni, tajfunti nebo silného vétru.
600 _,Min. 500 Nespravné namontovana jednotka miize spadnout
} H } a zpusobit Skodu na majetku nebo zranéni.
| |

!
moel /N POZOR:

Fig. 3-1 * Jednotku instalujte na tuhou konstrukci, aby se zame-
zilo nadmérnému hluku nebo vibracim pfi provozu.
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4. Postup demontaze pevnych ¢asti KOMPRESORU

CS . ]
- (® HORNI DIL SKRINE KOMPRE- « Pred uvedenim jednotky do provozu nezapomeiite sundat HORNI DiL SKRINE
SORU (3 SROUBY) KOMPRESORU a CELO SKRINE KOMPRESORU a demontovat pevné &asti
P 3 KOMPRESORU. (Fig. 4-1)
x

® CELO SKRINE @ STITEK NARAZNIKU
KOMPRESORU KOMPRESORU POSTUP DEMONTAZE
(S8ROUBY)

@ 8»@»@ -G s)»»/g\

@ NARAZNIK KOM-
PRESORU-B

DILY, KTERE JIZ
NEBUDOU PO DE-
MONTAZI POUZITY.

B g

® NARAZN\K KOM-
RESORU-L

© NARAZNIK KOM-
PRESORU-P ®x1
POUZE CELO
)
@ MATICE 'Iﬂ‘
®x1
©DRZAKPATKY | (€]
KOMPRESORU-U ‘ @x2

Fig. 4-1



. Postup demontaze pevnych ¢asti KOMPRESORU

(@ HORNI DIL SKRINE
KOMPRESORU

@ MATICE &
UTAHOVACI
MOMENT
40,4 N'm

@ CELO SKRINE
KOMPRESORU

Fig.

5. Montaz potrubi chladiciho média

+ Po demontazi pevnych ¢asti KOMPRESORU nezapomerite utdhnout matice a
pak nasadte zp&t HORNI DiL SKRINE KOMPRESORU a CELO SKRINE KOM-
PRESORU. (Fig. 4-2)

POSTUP ZPETNE MONTAZE
O=®=0
UTAHOVACI MOMENT

SROUBU
1.5+02N'm

/\ POZOR:

¢ Pokud nebudou demontovany pevné ¢asti kompre-
soru, mize se zvysit iroven provozniho hluku.

/N VYSTRAHA:

* Pfed demontazi pevnych ¢asti KOMPRESORU je
nutné vypnout hlavni vypinaé. V opaéném pfipadé
muze dojit ke kontaktu mezi skifini KOMPRESORU a
elektroinstalaci a nasledné poruse.

5.1. Bezpec€nostni opatieni pro zafizeni vyuzivajici chladici médium R32

* Bezpecnostni opatieni k pouziti venkovni jednot-
ky s chladicim médiem R32, ktera nejsou uvedena
nize, naleznete v ¢asti 1.5.

* Jako chladici olej nanaseny na rozsifené ¢asti pou-
zivejte olej na bazi esteru, éteru nebo alkylbenzenu
(malé mnozstvi).

* K pfipojeni bezesSvych trubek potrubi chladiciho
média z médi a slitin médi pouzijte pajku C1220
méd’ — fosfor. Pouzivejte potrubi chladiciho média
s tloustkou podle specifikaci v nasledujici tabulce.
Zajistéte, aby byl vnitfek potrubi Cisty a neobsaho-
val zadné Skodlivé necistoty, jako jsou slou¢eniny
siry, oxidanty, usazeniny nebo prach.

Pfi pajeni trubek vzdy pouzivejte pajeni s ochranou
proti oxidaci, jinak hrozi poskozeni kompresoru.

Velikost potrubi 26,35 | 29,52 | 12,7 | 915,88
(mm)
Tloustka (mm) 0,8 0,8 0,8 1,0
219,05 | ©22,2 | 9254 | 28,58
1,0 1,0 1,0 1,0

/N VYSTRAHA:

Pfi montazi, premistovani nebo opravach venkov-

ni jednotky pouzivejte k naplnéni chladiciho potrubi

pouze urcené chladici médium (R32). Nemichejte ho

s jinym chladicim médiem a zajistéte, aby v potrubi ne-

zUstal Zzadny vzduch.

Kontakt vzduchu s chladicim médiem muize byt pfi-

¢inou nadmérné vysokého tlaku v chladicim potrubi

a muze mit za nasledek explozi a dalsi rizika.

Jiné nez urcené chladici médium muze zpusobit me-

chanické vady nebo selhani systému ¢i celé jednotky.

V nejhorsim pfipadé muze dojit k vaznému selhani za-

jisténi bezpecnosti produktu.

* Nepouzivejte potrubi tenéi, nez je uvedeno vyse.

¢ V pripadé priaméru 19,05 mm nebo vétsiho pouzijte
potrubi 1/2 H nebo H.

© Aby nedoslo ke vzplanuti, zajistéte vhodnou ventila-
ci. Nezapomeiite také provést protipozarni opatreni,
aby v okoli nebyly zadné nebezpecné nebo hoflavé
predméty.



5. Montaz potrubi chladiciho média

45°+ 2°

® Rozméry rozsifeni
® Utahovaci moment pfevleéné matice

5.2. Spojeni potrubi (Fig. 5-1)

« P¥i pouziti komeréné dostupnych médénych trubek obalte potrubi s plynem a ka-
palinou komeréné dostupnym izolaénim materialem (odolnym vaci teploté 100 °C
nebo vice, s tloustkou 12 mm nebo vice). Pfimy kontakt s obnazenym potrubim
muze zpusobit popéleni nebo omrzliny.

Vnitfni ¢asti vypoustéciho potrubi musi byt obaleny izolaénim materidlem z po-
lyetylénové pény (s mérnou hmotnosti 0,03 a tloustkou 9 mm nebo vice).

Pred utaZenim pfevle¢né matice naneste na dosedaci plochy potrubi a spoje
tenkou vrstvu chladiciho oleje. ®

K utaZeni spojeni potrubi pouZijte dva klice. ®

Pomoci detektoru Uniki nebo mydlové vody zkontrolujte, zda po dokonéeni pfi-
pojeni nedochazi k tniku plynu.

Naneste olej pro chladici zafizeni po celém dosedacim povrchu rozsifené casti.
©

PouZijte pfevle¢né matice pro nasledujici velikost potrubi. ©

SWM60 - 120, SHWM60 - 140
Strana plynu [ Velikost potrubi (mm) 12,7
Strana kapaliny] Velikost potrubi (mm) 26,35

Pfi ohybani trubek davejte pozor, aby nepraskly. Dostate¢ny polomér ohnuti je
100 az 150 mm.

® (Fig 5-1) + Zajistéte, aby se potrubi nedotykalo kompresoru. Jinak mize dochazet k nad-
Vngj§i pramér médéné Rozmeéry rozsifeni mérnému hluku &i vibracim.
trubky (mm) Rozméry gA (mm) @ P¥i pfipojovani potrubi zacnéte od vnitini jednotky.
26,35 8,7-9,1 K utaZeni pfevle¢nych matic pouzijte momentovy kli€.
29,52 12,8-132 @® Rozsifte potrubi s kapalinou a s plynem a naneste tenkou vrstvu chladiciho oleje
12,7 16,2 - 16,6 (pouziti na misté).
215,88 19,3-19.7 « P¥i pouZiti béZného té&snéni potrubi postupuijte podle tabulky 1 s hodnotami roz-
219,05 23,6 - 24,0 §ifeni potrubi chladiciho média R32.
Ke kontrole rozméru A Ize pouzit méfidlo pro tpravu velikosti.
® (Fig. 5-1) Tabulka 1 (Fig. 5-2)
Vnéjsi pramér médéné | Vnéjsi pramér previecné Utahovaci moment Vnej8! pramér médéné A (mm
trubky (mm) matice (mm) (N-m) trubky (mm) Rozsifova¢ trubek pro médium R32

26,35 17 14-18 Typ spojky
26,35 22 34 -42 26,35 (1/4") 0-05
29,52 22 34 -42 29,52 (3/8") 0-05
12,7 26 49 - 61 12,7 (1/2") 0-05
12,7 29 68 - 82 215,88 (5/8") 0-05
215,88 29 68 - 82 219,05 (3/4") 0-05
215,88 36 100 - 120
219,05 36 100 - 120

® Praviak
® Médéna trubka

® Predni kryt potrubi

® Zadni kryt potrubi

© Uzaviraci ventil

© Servisni panel

® Polomér ohybu: 100 mm — 150 mm
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/N VYSTRAHA:

Pfi montazi jednotky pred spusténim kompresoru rad-
né pripojte potrubi chladiciho média.

5.3. Potrubi chladiciho média (Fig. 5-3)

Sejméte servisni panel © (4 Srouby), predni kryt potrubi @ (2 Srouby) a zadni kryt

potrubi ® (4 $rouby).

@ Pfipojeni potrubi vnitini a venkovni jednotky provadéijte, kdyz je uzaviraci ventil
venkovni jednotky zcela uzavieny.

@® Vakuové odvzdusnéte vnitini jednotku a spojovaci potrubi.

@® Po piipojeni potrubi chladiciho média zkontrolujte, zda u pfipojenych trubek
a vnitfni jednotky nedochazi k uniku plynu. (Viz 5.4. Zplsob testovani vzducho-
tésnosti potrubi chladici kapaliny)

@ Vykonné vakuové Cerpadlo pfipojené k servisnimu otvoru uzaviraciho ventilu
slouzi k udrzovani vakua po dostatec¢né dlouhou dobu (alespoii jednu hodinu
po dosazeni tlaku —101 kPa (5 Torr)), aby doslo k vakuovému vysuseni vnitiniho
prostoru potrubi. Hodnotu vakua vzdy zkontrolujte na méficim potrubi. Pokud
v potrubi zistane vihkost, nemusi byt pozadovana hodnota vakua pfi kratkodo-
bém pusobeni vakua dosazena.

Po vakuovém vysu$eni zcela oteviete uzaviraci ventily (kapaliny i plynu) venkov-
ni jednotky. Tim dojde k iplnému propojeni vné&jsiho a vnitfniho okruhu chladici-
ho média.

Pokud neni vakuové vysuseni dostatecné, zistanou v okruzich chladiciho mé-

dia vzduch a vodni vypary, které mohou zplsobit nadmérné zvyseni vysokého

tlaku, nadmérny pokles nizkého tlaku, zhorSeni vlastnosti oleje v chladicim
zafizeni z divodu vihkosti apod.

Pokud ponechate pfi provozu jednotky uzaviraci ventily uzaviené, dojde k po-

Skozeni kompresoru a fidicich ventili.

Pomoci detektoru tniki nebo mydlové vody zkontrolujte, zda v mistech pfipo-

jeni potrubi venkovni jednotky nedochazi k tniku plynu.

Nepouzivejte chladici médium z jednotky k odvzdusnéni potrubi chladiciho

média.

Po dokongeni ¢innosti utdhnéte uzavéry ventili spravnym momentem: 20 az

25 N'm (200 az 250 kgf-cm).

Pokud nenasadite a neutahnete uzavéry, maze dojit k tniku chladiciho média.

Dbejte rovnéz, aby nedoslo k poskozeni vnitfnich asti uzavéra ventild, které

slouzi jako tésnéni branici uniku chladiciho média.

® Pomoci tésnici hmoty utésnéte konce tepelné izolace kolem &asti pfipojeni potru-
bi, aby nemohlo dojit k vniknuti vody do tepelné izolace.



5. Montaz potrubi chladiciho média

S 8
0

® 06 6

®

Uzaviraci ventil <strana kapaliny>
Uzaviraci ventil <strana plynu>
Servisni otvor

Oteviraci/zaviraci ¢ast

® Mistni potrubi
® Utésneéni, stejné na strané plynu
© Obal potrubi
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(1)
®

®

® Télo ventilu © Gast pro dvojity klic

® Strana jednotky (Nepouzivejte kiié na jinou &ast ne tuto. V opaé-
© Rukojet ném pripadé dojde k tniku chladiciho média.)

© Uzavér @ Cast tésnéni

® Strana mistniho potrubi
® Obal potrubf

® Servisni otvor

® Drik ventilu

®
P
|

(Konec tepelného izolaéniho materialu v &sti spo-
jeni potrubi utésnéte jakymkoli vhodnym tésnicim

ia aby do tepels materialu
nemohla pronikat voda.)

* Obrazek vlevo slouZi pouze jako pfiklad.
Tvar uzaviraciho ventilu, poloha servisniho
otvoru atd. se mohou lisit v zavislosti na
modelu.

i ©  * Otacejte pouze casti @.
‘ (Neutahujte dale Casti ® a ® k sobé.)
© Dopliiovaci trubka
© Servisni otvor
Fig. 5-7

5.4. Zpusob testovani vzduchotésnosti potrubi chladi-
ci kapaliny (Fig. 5-4)
(1) Pripojte nastroje pro testovani.
« Zajistéte, aby uzaviraci ventily ® ® byly zaviené, a neotevirejte je.
+ Zvyste tlak v potrubi chladiciho média prostfednictvim servisniho otvoru © u
plynového uzaviraciho ventilu @.
(2)Nezvysujte tlak na uréenou hodnotu najednou; pridavejte tlak postupné.
@ Zvyste tlak na 0,5 MPa (5 kgflcm?G), vyckejte pét minut a zkontrolujte, zda se
tlak nesnizuje.
® Zvyste tlak na 1,5 MPa (15 kgflcm?G), vyckejte pét minut a zkontrolujte, zda se
tlak nesnizuje.
® Zvyste tlak na 4,15 MPa (41,5 kgf/cm2G) a zméite okolni teplotu a tlak chladi-
ciho média.
(3)Pokud uréena hodnota tlaku vydrzi pfiblizné jeden den a nesniZuje se, potrubi
vyhovélo testu a nedochazi k tnikam.
+ Pokud se okolni teplota zméni o 1 °C, tlak se zméni pfiblizné o 0,01 MPa
(0,1 kgflcm2G). Provedte nezbytné korekce.
(4)Pokud v krocich (2) nebo (3) dojde ke sniZeni tlaku, znamena to, Ze dochazi
k Uniku plynu. Vyhledejte zdroj Gniku plynu.

5.5. Zpusob otevirani uzaviraciho ventilu

Zplsob otevirani uzaviraciho ventilu se li$i podle modelu venkovni jednotky. Pouzi-

vejte odpovidajici zplsob otevirani uzaviracich ventild.

(1)Strana kapaliny (Fig. 5-5)

@ Odstrante uzavér a otocte dfik ventilu co nejdale proti sméru hodinovych rucicek
pomoci Sestihranného klice velikosti 4 mm. Pfi dosazeni zarazky prestarite ota-
Cet.

(Piblizné 4 otacek.)

@ Ujistéte se, Ze je uzaviraci ventil zcela otevien, zatlacte rukojet smérem dovnitf
a otocte uzaver zpét do pivodni polohy.

(2) Strana plynu (Fig. 5-6)

@ Odstrante uzavér a otocte dfik ventilu co nejdale proti sméru hodinovych ruci¢ek
pomoci Sestihranného klice velikosti 4 mm. Pfi dosazeni zarazky prestarite ota-
Cet.

(Priblizné 9 otacek.)

@ Ujistéte se, Ze je uzaviraci ventil zcela otevien, zatlacte rukojet smérem dovniti

a otocte uzaver zpét do pvodni polohy.

Potrubi chladiciho média je v ochranném obalu

« Potrubi Ize obalit ochrannym obalem o priméru do @90 pfed pfipojenim &i po
pfipojeni potrubi. V obalu potrubi vyfiznéte otvor podél drazky a potrubi obalte.

Mezera u vstupu potrubi

« Pouzijte tmel nebo tésnici hmotu k utésnéni okoli vstupu potrubi tak, aby nezd-
staly Zadné mezery. (Pokud mezery neuzaviete, miZe vznikat hluk a do jednotky
muze pronikat voda a prach, coz muze zpUsobit poruchu.)

Bezpecnostni opatieni pfFi pouziti plniciho ventilu
(Fig. 5-7)

Pfi_ montazi neutahujte servisni otvor nadmeérné, jinak se
muzZe jadro ventilu deformovat a uvolnit, coZ povede k Uni-
ku plynu.

Po umisténi ¢asti ® v pozadovaném sméru otacejte a uta-
hujte pouze ¢ast ®.

Neutahujte dale ¢asti ® a k sobé poté, co utahnete
cast ®.

5.6. Dopliiovani chladiciho média

« Pokud délka potrubi nepfekracuje 30 m, neni dal$i pInéni nutné.

« Pokud délka potrubi prekracuje 30 m, dopliite do jednotky chladici médium R32
podle pripustné délky potrubi uvedené v nasledujici tabulce.

* Kdyz je jednotka vypnutd, doplrite do ni chladici médium prostfednictvim ply-
nového uzaviraciho ventilu poté, co bylo provedeno vakuové odvzdusnéni
nastaveného potrubi a vnitfni jednotky.

Kdyz je jednotka v provozu, dopliiujte chladici médium do zpétného ventilu
plynu pomoci bezpecnostniho pini¢e. Nedopliiujte kapalné chladici médium
pfimo do zpétného ventilu.

* Po dopInéni chladiciho média do jednotky poznamenejte dopInéné mnozstvi
na servisni $titek (upevnény na jednotce).
Dalsi informace naleznete v ¢asti ,1.5. PouZiti vnéjsich jednotek s chladicim
médiem R32".
© Doplnéni chladiciho média R32 pfi udrzbé: Aby nevzniklo riziko vybuchu zpiso-
beného elektrickymi jiskrami, musi byt zafizeni pfed doplnénim chladiciho média
R32 100% odpojeno od napajeni z elektrické sité.

Model Pripustna délka potrubi Mnozstvi doplfiovaného chladiciho média Maximalni mnrf;i?;v" chladiciho
Do 15m Nad 15 m
SWM60, 80 2m-30m - 20 g x (délka potrubi chladiciho média (m) — 15) 1,60 kg
SWM100, 120 2m-30m - 20 g x (délka potrubi chladiciho média (m) — 15) 1,83 kg
SHWME0, 80 2m-30m - 20 g x (délka potrubi chladiciho média (m) — 15) 1,70 kg
SHWM100, 120 2m-30m - 20 g x (délka potrubi chladiciho média (m) — 15) 1,83 kg
SHWM140 2m-25m - 20 g x (délka potrubi chladiciho média (m) — 15) 1,83 kg
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6. Instalace vypoustéciho potrubi

Pfipojeni vy iho potrubi ij (PUD-sSWM)

Pokud je vyzadovano vypoustéci potrubi, pouZijte vypoustéci objimku nebo vypoustéci nadobu (volitelné).
Jednotky fady PUD-SHWM nelze pfipojit k vypoustécimu potrubi z divodu specifikaci pro chladné oblasti.
Poznamka:

v y pouzivejte vy Stéci objil ani §téci vanu.
Mohlo by dojit k i odtoku a ani ilatoru.

[Vypoustei objimka | PAC-SG61DS-E |

[Vypoustaci nadoba | PAC-SJ83DP-E |

7. Vodni potrubi

7.1. Minimalni mnozstvi vody
Viz instalaéni pfirucka vnitini jednotky.

7.2. Dostupny rozsah (pritok vody, teplota vratné vody)
Ve vodnim okruhu zajistéte nasledujici pratok vody a teplotni rozsah vratné vody.
Tyto kfivky se tykaji mnoZstvi vody.

PUD-SWM60, 80
PUD-SHWM60, 80

Minimalni teplota vratné vody vzhledem k mnoZzstvi vody
23,0
[ ———— Dostupny rozsah
_'—-—._._ (10L~15L)
20,0 = M S ra——
o '\ 15L~25L
£ 47,0 NELT T ( )
> L L T T
° B .
s} CL LT
: : \
)
g Mor N~ (25L~40L)
s B
£ 10 \
s B (Pres 40L)
2 Nedostupny rozsah
8,0
5.0 B 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
8,0 11,0 14,0 17,0 20,0 23,0 26,0
Prutok vody [L/min]
PUD-SWM100, 120
PUD-SHWM100, 120, 140
Minimalni teplota vratné vody vzhledem k mnoZzstvi vody
26,0 -
- ~ .
S~ R Dostupny rozsah
B Sl o (15L~25L)
23,0 e
> Say
B 200 Saew
> A Sl (25L~40L)
© al T
= ."~--
® i el T TS
> 17,0
@
o - (40L~60L)
Q
2 |
i
14,0 (Pfes 60L) |
Nedostupny rozsah
11 0 ) N I I T N I Iy I N O Ay i |
12,0 16,0 20,0 24,0 28,0 32,0 36,0 40,0
Prutok vody [L/min]
Poznamka:
Béhem rozmrazovani je nutné se vyhnout nedostupnému rozsahu.
Jinak bude i jednotk d ¢nér a/nebo muze tepelny vyménik vnitini jednotky.
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8. Elektroinstalace

8.1. Venkovni jednotka (Fig. 8-1, Fig. 8-2) B Jednofazovy
O Sejméte servisni panel.
® Zapojte kabely podle Fig. 8-1 a Fig. 8-2.

W Trifazovy

® Vnitini jednotka
(propojovaci jednotka / ovladat teploty
pratoku)

® Venkovni jednotka

© Dalkovy ovladad

® Hlavni spina¢ (proudovy chranic)

Pro napajeni ® Uzemnéni

Fig. 8-2

® Svorkovnice

5 Svorkovnice pfipojeni vnitfni/venkovni jednotky (S1, S2, S3)
® Servisni panel

@ Svorka uzemnéni

® Zapojte kabely tak, aby se nedotykaly stfedu servisniho panelu

Poznamka :
Pokud béhem servisniho zékroku odstranite ochranny plast’ elektrické skfiné, ne-
zapomeiite jej nasadit zpét.

/\ POZOR:

Nainstalujte vodi¢ N. Bez vodi¢e N muze dojit k poSkozeni
jednotky.
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8. Elektroinstalace

8.2. Provozni elektrické kabely

Model venkovni jednotky SWMe0V Swmsov Swm100V Swm120V SHWM140V SWM8O0 - 120Y
SHWM6E0V SHWMBOV SHWM100V. SHWM120V. SHWMBSO - 140Y
Napéjeni venkovni jednotky ~IN 4zove), ~IN 4 ), ~IN 4zove), ~IN a4zove), ~IN (j azové), |3N~ (3fazové, 4 vodi-|
50 Hz, 230 V. 50 Hz, 230 V. 50 Hz, 230 V. 50 Hz, 230 V. 50 Hz, 230 V. ce), 50 Hz, 400 V
Hlavni spina (jisti¢) vstupni kapacity venkovni jednotky *1 20A 25A 30A 32A 40A 16 A
= E — [Napajeni venkovni jednotky 3 x Min. 2,5 3 x Min. 2,5 3 x Min. 4 3 x Min. 4 3 x Min. 6 5 x Min. 1,5
3 § € [Vnitinijednotka — venkovnijednotka 2] 3x 1,5 (polarni) 3 x 1,5 (polarni) 3 x 1,5 (polarni) 3 x 1,5 (polarni) 3 x 1,5 (polarni) 3 x 1,5 (polarni)
% x £ [Uzemnéni vnitini jednotky — venkovni jednotky *2 1xMin. 1,5 1xMin. 1,5 1 xMin. 1,5 1xMin. 1,5 1xMin. 1,5 1xMin. 1,5
G5 [Dalkovy oviada — vnitini jednotka *3| 2x0,3 (nepolarni) | 20,3 (nepolarni) | 2 x 0,3 (nepolami) | 2 x 0,3 (nepolami) | 2 x 0,3 (nepolari) | 2 x 0,3 (nepolarni)
Venkovni jednotka L-N (jednofazové) N y N N . N N
E 3 Venkovni jednotka L1-N, L2-N, L3-N (3fazové) 4. 230 V st 230 V st 230 V st 230 V st 230 V st 230 V st
N 9 |Vnitini jednotka — venkovni jednotka S1-S2 *4; 230 V stf. 230 V stf. 230 V stf. 230 V stf. 230 V stf. 230 V stf.
§ 8 [Vniti jednotka — venkovni jednotka 52-83 *4 24V stejn. 24V stejn. 24V stejn. 24V stejn. 24V stejn. 24V stejn.
Dalkovy ovlada& — vnitni jednotka *4 12 V stejn. 12 V stejn. 12 V stejn. 12V stejn. 12V stejn. 12V stejn.

*1. Musi byt dodén jisti¢ s minimalnim rozchodem kontakt(i na obou pélech 3,0 mm. PouZijte proudovy chrani¢ (NV).
Ujistéte se, Ze proudovy chranié je kompatibilni s vy&8imi harmonickymi kmity.
Vzdy pouzivejte proudovy chranié kompatibilni s vy$&imi harmonickymi kmity, protoZe jednotka je vybavena invertorem.
Pouziti nevhodného jistice mize zpUsobit nespravnou &innost invertoru.
*2.Max. 45 m
PFi pouziti rozméru 2,5 mm? max. 50 m
Pfi pouziti rozméru 2,5 mm? a oddélené svorky S3, max. 80 m
*3.Vodic délky 10 m je dodévan s pfislugenstvim dalkového ovladace.
*4. Obrazky NEJSOU vzdy spravné orientovany vzhledem k terénu
Mezi svorkami S3 a S2 je stejnosmérné napéti 24 V. Ovéem mezi svorkami S3 a S1 NEJSOU svorky elektricky izolovany transformatorem ani jinym zafizenim.

Poznamky: 1.Rozmeéry elektrického vedeni musi odpovi istnim a ina im predpis
2. Napajeci kabely a kabely mezi propoj i j ! ¢em teploty prutoku a vnéjsi jednotkou nesmi byt lehéi nez ohebné kabely potazené
polychloroprenem. (Vzorek 60245 IEC 57)
3. Kabely spojujici propojovaci jednotku / ovladaé teploty pritoku a vnéjsi j musi byt jeny pfimo k ji am (nejsou p y zadné
mezilehlé spoje).
Mezilehlé spoje mohou zplsob: poruchy il Pokud do i ého spoje pronil voda, miZe zpusobit nedostatecnou izolaci viéi

uzemnéni nebo nedostateéné elektrické spojeni.

(Pokud je pouziti ého spoje ytné, zajisté patieni proti vniknuti vody do kabel.)
Nainstalujte uzemriovaci drat del$i nez ostatni kabely.

Nenavrhujte systém, u kterého je ¢asto zapinano a vypinano napajeni.

Pro rozvod elektrické energie pouzijte samozhaseci rozvadéci kabely.

Kabelaz ved'te tak, aby se nedotykala kovové hrany nebo $picky Sroubu.

No o

Napajeni
3pdlovy izolator

Izolator

S1 S1

Vnitfni jednotka
s2 (propojovaci jed-
notka / ovlada¢
teploty pritoku)

;
Vnéj$i jednotka S2 w
‘
‘

S3

S3

/N VYSTRAHA:

-V pfipadé zapojeni fizeni A je na svorce S3 vysoké napéti zpiisobené provedenim elektrického obvodu bez
elektrické izolace mezi elektrickym vedenim a vedenim komunikaéniho signalu. Proto pfi provadéni servis-
nich praci vypnéte napajeni. A pfi zapnutém napajeni se nedotykejte svorek S1, S2 a S3. Je-li treba mezi

vnitini a venkovni jednotkou pouzit izolator, pouzijte 3pdlovy typ.

‘Nikdy nespojujte napajeci kabel nebo propojovaci kabel vnitini a venkovni jednotky, protoZze mizete zpusobit dym, pozar nebo poruchu komunikace.
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9. ZkusSebni provoz

9.1. Postup pred zkusebnim provozem

» Po dokonéeni montaze a pripojeni kabeli a potrubi vnitinich a venkovnich
jednotek zkontrolujte, zda nedochazi k Gniku chladiciho média, zda neni na-
pajeci nebo Fidici vedeni uvolnéné, neni-li nespravna polarita a zda nedoslo
k odpojeni nékteré z fazi zdroje napajeni.

» Pomoci 500V ohmmetru ovéite, Ze je odpor mezi svorkami napajeni a zemi
alespoi 1 MQ.

» Tento test neprovadéjte na svorkach fidiciho vedeni (nizkonapétového ob-
vodu).

/N VYSTRAHA:

Pokud je izolaéni odpor mensi nez 1 MQ, nepouzivejte
venkovni jednotku.

Izolaéni odpor

Po provedeni montaze nebo poté, co bylo napajeni jednotky delsi dobu vypnuté,
mulze hodnota izolaéniho odporu poklesnout pod 1 MQ z divodu nahromadéni
chladiciho média v kompresoru. Nejedna se o zavadu. Provedte nasledujici postup.
. Odpojte vodice od kompresoru a zmérte izolacni odpor kompresoru.

2. Pokud je izolaéni odpor nizsi nez 1 MQ, znamena to, Ze je vadny kompresor nebo
Ze odpor pokles| z divodu nahromadéni chladiciho média v kompresoru.

Po pfipojeni vodi¢l ke kompresoru a zapnuti napajeni se kompresor zaéne zahfi-
vat. Poté, co je napajeni pfipojeno po niZze uvedenou dobu, zméfte izolacni odpor
znovu.

I

Pokles odporu je zptsoben nahromadénim chladiciho média v kompresoru.
Po zahfivani kompresoru po dobu 4 hodin se hodnota izolaéniho odporu zvysi
nad 1 MQ.

(Doba nezbytna k zahfati kompresoru se li$i v zavislosti na atmosférickych
podminkach a mife nahromadéni chladiciho média.)

Pokud do$lo k hromadéni chladiciho média v kompresoru, je nutné pfed zaha-
jenim provozu kompresor zahfivat po dobu 12 hodin, aby nedoslo k poskoze-
ni.

Pokud se hodnota izolacniho odporu zvysi nad 1 MQ, neni kompresor poskoze-
ny.

/\ POZOR:

¢ Pokud jsou faze napajeni nespravné zapojeny, kom-
presor nebude fungovat.

* Napajeni zapnéte minimalné 12 hodin pred zahaje-
nim provozu.

- Zahajeni provozu okamzité po zapnuti hlavniho vypinace by mohlo vést k za-
vaznému poskozeni vnitfnich soucasti. Béhem provozniho obdobi ponechte
hlavni vypina¢ zapnuty.

B

» Rovnéz je nutné zkontrolovat nasledujici skute¢nosti.

« Venkovni jednotka neni vadna. Indikatory LED1 a LED2 na Fidici desce venkovni
jednotky blikaji, kdyz je venkovni jednotka vadna.

Uzaviraci ventily plynu a kapaliny jsou zcela oteviené.

Panel DIP spinacu na fidici desce venkovni jednotky je zakryt ochrannym plastém.
Odstrarite ochranny plast, abyste méli lepsi pistup k oviadani DIP spinact.

9.2. Zkusebni provoz
9.2.1. Nastaveni DipSW u vnitini jednotky

Zkontrolujte, zda je Dip SW2-4 na ovladacim panelu vnitini jednotky nastaven na OFF (vypnuto). Tato venkovni jednotka nebude pracovat v rezimu chlazeni.

9.2.2. Pouziti dalkového ovladace
Viz instala¢ni pfirucka vnitfni jednotky.

Poznamka:

Muze se stat, ze vypary vznikajici béhem odmrazovani budou vypadat jako kouf vy

10. Specialni funkce

® - © ()]

Oranzové CNDM
o o
Hnedfi o
s g,

J Fig. 10-1

®

® Priklad schématu zapojeni
(rezim nizké hluénosti)

® Rozmisténi na misté

© Externi vstupni adaptér
(PAC-SC36NA-E)

X: Relé

Ridici panel venkovni jednotky
Max. 10 m
Napaijeni relé

@

X E
Y
- Fig. 10-2
® Piklad schématu zapojeni © Externi vstupni adaptér (PAC-SC36NA-E)
(funkce aktivace dle poptavky) © Ridici panel venkovni jednotky
® Rozmisténi na misté ® Max. 10 m
X, Y: Relé ® Napajeni relé

10.1. Rezim nizké hluénosti (prava na mist&) (Fig. 10-1) k&3

10.1.1. Pouzivani konektoru CNDM (volitelné)

Provedenim nasledujici Gpravy muzete snizit hluénost provozu venkovni jednotky.
Rezim nizké hlu¢nosti Ize aktivovat, pokud je ke konektoru CNDM (volitelny) Fidici
desky venkovni jednotky pfipojen komeréné dostupny ¢asovy spina¢ nebo kontaktni
vstup spinate ON/OFF (zap./vyp.).
« Mira hluénosti zavisi na venkovni teploté a dalSich podminkach.
@ P¥i pouziti externiho vstupniho adaptéru (PAC-SC36NA-E) zapojte obvod uvede-
nym zpusobem. (Volitelné)
® SW7-1 (Fidici panel venkovni jednotky): VYPNUTO
@ SW1 ZAPNUTO: Rezim nizké hluénosti
SW1 VYPNUTO: Normalni provoz

10.1.2. Pouziti dalkového ovladace
Viz instalacni pfirucka vnitfni jednotky.

10.2. Funkce aktivace dle poptavky (Uprava na misté)
(Fig. 10-2)

Provedenim nasledujici Gpravy Ize sniZit spotfebu energie na 0-100 % normaini

hodnoty.

Funkci aktivace dle poptavky Ize aktivovat, pokud je ke konektoru CNDM (volitelny)

Fidici desky venkovni jednotky pfipojen komeréné dostupny ¢asovy spina¢ nebo

kontaktni vstup spinace ON/OFF (zap./vyp.).

@ P¥i pouziti externiho vstupniho adaptéru (PAC-SC36NA-E) zapojte obvod
uvedenym zpusobem. (Volitelné)

@® Nastavenim spinace SW7-1 na fidici desce venkovni jednotky Ize snizit spotfebu
energie (ve srovnani s normalni spotfebou) podle nasledujici tabulky.

SW7-1 Sw2 sSw3 Spotfeba energie
VYPNUTO | VYPNUTO 100%
Funkce ak- ZAPNUTO | VYPNUTO 75%
tivace dle | ZAPNUTO
poptavky ZAPNUTO | ZAPNUTO 50%
VYPNUTO | ZAPNUTO 0% (Vypnuti)
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10. Specialni funkce

10.3. Odcerpani chladiciho média (vyprazdnéni)
Nasledujici postup slouzi k odCerpani chladiciho média pfi premistovani vnitfni
nebo venkovni jednotky.

@ Zapnéte napajeni (jistic).

* Kdyz je zapnuto napdjeni, ujistéte se, Ze se na dalkovém ovladaci nezobrazuje
hlaseni ,CENTRALLY CONTROLLED* (Centralné Fizeno). Pokud se zobrazu-
je hlaseni ,CENTRALLY CONTROLLED" (Centralng fizeno), nelze od¢erpani
chladiciho média (vyprazdnéni) provést normalné.

Zahajeni komunikace mezi vnitfni a venkovni jednotkou trva pfiblizné 3 minuty

po zapnuti napajeni (jistice). Proces odcerpani spustte priblizné 3 az 4 minuty

po ZAPNUTI napéjeni (jistice).

V pfipadé ovladani vice jednotek odpojte pfed jejich zapnutim kabely mezi

hlavni vnitini jednotkou a vedlejsi vnitini jednotkou. Dal$i podrobnosti nalez-

nete v instala¢ni pfiru¢ce vnitini jednotky.

® Po uzavieni uzaviraciho ventilu kapaliny pfepnéte spina¢ SWP na fidici des-
ce venkovni jednotky do polohy ON (zapnuto). Kompresor (venkovni jednotka)

a ventilatory (vnitfni a venkovni jednotky) zacnou pracovat a postup odcerpani

chladiciho média bude zahajen. Indikatory LED1 a LED2 na Fidici desce venkov-

ni jednotky sviti.

* Spina¢ od¢erpani SWP (tlacitko) pfepnéte do polohy ON (zapnuto) pouze
tehdy, kdyZ je jednotka vypnuta. Pokud je v8ak jednotka vypnuta a spinac
SWP je prepnut do polohy ON (zapnuto) do 3 minut po zastaveni kompre-
soru, nelze od¢erpani chladiciho média provést. Vyckejte alespoil 3 minuty
od zastaveni kompresoru a poté spina¢ SWP znovu pfepnéte do polohy ON
(zapnuto).

*

*

11. Ovladani systému

@ Protoze se jednotka automaticky vypne pfiblizné po 2 az 3 minutach od dokon-
&eni odéerpani chladiciho média (indikator LED1 nesviti, indikator LED2 sviti), je
nutné, abyste rychle zavieli uzaviraci ventil plynu. Pokud indikator LED1 sviti, in-
dikator LED2 nesviti a venkovni jednotka je vypnuta, nebylo od¢erpani chladiciho
média provedeno spravné. Oteviete zcela uzaviraci ventil kapaliny a po uplynuti
3 minut zopakujte krok @.

* Pokud bylo od¢erpani chladiciho média dokonceno normainé (indikator LED1
nesviti, indikator LED2 sviti), zUstane jednotka vypnuta, dokud nevypnete na-
pajeni.

@ Vypnéte napajeni (jistic).

* Upozorriujeme, Ze pokud je prodluZovaci potrubi pfili§ dlouhé a obsahuje vel-
ké mnoZstvi chladiciho média, nemusi byt mozné od€erpani provést. Zajistéte,
aby byl nizky tlak béhem od&erpani snizen téméf na 0 MPa (tlakomér).

/N VYSTRAHA:

Pfi vypousténi chladiciho média vypnéte pred odpo-
jenim potrubi chladiciho média kompresor. Pokud se
do kompresoru dostane vzduch atd., mize dojit k jeho
prasknuti.

Nastavte adresu chladiciho systému pomoci DIP spinace na venkovni jednotce.

Nastaveni funkce spinate SW1

Poznamka:
a) Pripojit Ize az 6 jednotek.
b) Vyberte jeden model pro viechny jednotky.

Nastaveni | Adresa chiadi- Nastaveni | Adresa chladi- ©) Informace o i DIP €a vnitfnich j Vv navodu
spinage SW1 | ciho systému spinae SW1 | ciho systému k montazi.
ON ON
S| o || M| o
34567 34567
ON ON
S| o || SFEH | o
34567 34567
ON ON
S| o || NEHE| o
34567 34567
12. Specifikace
Venkovni model PUD- PUD- PUD- PUD- PUD- PUD- uD- PUD- PUD-
SWMB0VAA | SWMBOVAA | SWM100VAA [ SWM120VAA | SHWMBOVAA | SHWMBOVAA [SHWM100VAA|SHWM120VAA[SHWM140VAA|
Napajeni V /faze /| Hz 230/ jedna /50
Rozméry (5 x Vx H)  |mm 1050 x 1020 x 480
Urovefi hluku *1
(Topeni) dB (A) 55 | 56 | 59 | 60 | 55 | 56 | 59 | 60 | 62
Venkovnl model PUD- PUD- PUD- PUD- PUD- PUD- PUD-
SWMBOYAA | SWM100YAA | SWM120YAA [ SHWMBOYAA |SHWM100YAA|SHWM120YAA[SHWM140YAA|
Napajeni V/faze/Hz 400/ ti / 50
Rozméry (8 x VxH) |mm 1050 x 1020 x 480
Urove hluku *1
(Topeni) dB (A) 56 | 59 | 60 | 56 | 59 | 60 | 62

*1 Méfeno pfi bézné provozni frekvenci.
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EC DECLARATION OF CONFORMITY AHAQZH MIZTOTHTAZ EK ES PROHLASEN| O SHODE DECLARATIE DE CONFORMITATE CE

EG-KONFORMITATSERKLARUNG DECLARAGAO DE CONFORMIDADE CE DEKLARACJA ZGODNOSCI WE EU VASTAVUSDEKLARATSIOON
DECLARATION DE CONFORMITE CE EU-OVERENSSTEMMELSESERKLARING EC AEKNAPALNA 3A CbOTBETCTBUE EK ATBILSTIBAS DEKLARACIJA
EG-CONFORMITEITSVERKLARING EG-DEKLARATION OM OVERENSSTAMMELSE VYHLASENIE O ZHODE ES EB ATITIKTIES DEKLARACIJA
DECLARACION DE CONFORMIDAD CE CE-ERKLARING OM SAMSVAR EK MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT EC IZJAVA O SUKLADNOSTI
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS IZJAVA O SKLADNOSTI ES EZ IZJAVA O USAGLASENOSTI

MITSUBISHI ELECTRIC AIR CONDITIONING SYSTEMS EUROPE LTD.
NETTLEHILL ROAD, HOUSTOUN INDUSTRIAL ESTATE, LIVINGSTON, EH54 5EQ, SCOTLAND, UNITED KINGDOM

hereby declares under its sole responsibility that the air conditioners and heat pumps described below for use in residential, commercial and light-industrial environments:

erklart hiermit auf seine alleinige Verantwortung, dass die Klimaanlagen und Warmepumpen fiir das hausliche, kommerzielle und leicht-industrielle Umfeld wie unten beschrieben:

déclare par la présente et sous sa propre responsabilité que les climatiseurs et les pompes & chaleur décrits ci-dessous, destinés a un usage dans des environnements résidentiels, commerciaux et
d'industrie légeére :

verklaart hierbij onder eigen lijkheid dat de voor 2] iéle en licht: & itioners en 1 zoals d

por la presente declara bajo su Gnica il que los i de aire y bombas de calor descritas a connnuacnon para su uso en entornos residenciales, comerciales y de industria ||gera
conferma con la presente, sotto la sua esclusiva responsabilita, che i condizionatori d'aria e le pompe di calore descritti di seguito e destinati all'utilizzo in ambienti residenziali, commerciali e semi-
industriali:

WE TO TIGpGV TNGTOTIOET e ATIOKAEIOTIKA TG €UBUVN OTI oI Ta KNIPATIGTIKG Kal Of avAieg B€ppavong Trou G GTw yia XPAAGN G€ OIKIGKS, ETTAYYEAPATIKG Kal EAAQPIGS  Biopn;
TepIBaAovTa:
através da presente declara sob sua unica i que os Ih de ar i e bombas de calor abaixo descritos para uso residencial, comercial e de industria ligeira:
erkleerer hermed under , at de herunder i til brug i privat rhver og inden for let industri:
intygar harmed att i och som beskrivs nedan fér anvandning i bostéder, iella miljoer och litta i iella miljéer:
erklasrer et ansvar for og ved bruk i boliger, samt kommersielle og lettindustrielle miljoer:
vakuuttaa téten tuullaan, ettd Ané kuvatut nuksiin, ja Kyttoon tarkmtetut ulkoyksikst ]a lampépumput:
timto na vlastni odpovédnost prohlasuie, Ze nize popsané kiimatizacni jednotky a tepeina Gerpadia pro pouziti v obytnych prostredich, lehkého pramyslu:
niniejszym o$wiadcza na swojg wylaczng odpowiedzialnosé, ze klimatyzatory i pompy ciepta opisane ponizej, sa do Aw s i handlowym i lekko
uprzemyslowionym:
Ha csos e KTMATULIATE M TEPMOTIOMIIMTE, ONUCHI NO-A10NY, 33 YIOTPE6A B XUTMLLIHM, THPrOBCKN 1 NIEKN MIPOMMLIIEHY YCTIoBHS:
tymto na svoju vyluéni  vyhlasuje, Ze jednotky a tepelné Cerpadla urcené na v obytnych a av prostredi fahkého priemyslu:
alulirott kizarolagos felelésségére nyilatkozik, hogy az alabbi lakossagi, és kisipari % 1 valo szant kli és hoszi
izjavlja pod izkljuéno lastno odgovornostjo, da so spodaj navedene klimatske naprave in toplotne érpalke, j uporabi v ih, ih in ijskih okoljih:
declard, prin prezenta, pe proprie raspundere, faptul ca aparatele de climatizare si pompele de caldura descrise mai jos si desnnate utilizérii in medii rezidengia\e, comerciale si din industria usoara:
kinnitab kaesolevaga oma ainuvastutusel, et allpool toodud ja juspumbad on moeldud kasutamiseks elu-, ari- ja to0stL 3
ar 80, vienpersoniski uznemoties atbildibu, pazino, ka talak & il Gkni ir paredzeti hetosanal VOj; jas, ik un vweglas Gpni telpas.
$iuo vien tik savo atsakomybe parelskla kad toliau apibadinti oro kondicionieriai ir Silumos s\urbhal skirti naudoti gy gse ir i s aplinkose:
ovime izjavijuje pod da su i uredaiji i toplinske dizalice opisane u nastavku namijenjeni za upotrebu u im i te okruzenjima lake
industrije:
ovim izjavijuje na svoju iskljuéivu odgovomost da su klima-uredaji i toplotne pumpe opisane u daljem tekstu za upotrebu u i i zenjima i okruzenjima sa lakom
MITSUBISHI ELECTRIC, PUD: A*, PUD. A*-BS, PUD. A*, PUD A*-BS, PUD-SWM100VAA*, PUD-SWM100VAA*-BS,
PUD-SWM120VAA" PUD SWM120VAA*-ES
*-BS, PUD A*, PUD A*-BS, PUD-SHWM100VAA*, PUD-SHWM100VAA*-BS,
PUDSHWM120VAA" PUD -SHWM120VAA*-BS, PUD- SHWM140VAA' PUD-SHWM140VAA*-B!
PUD-SWM80YAA*, PUD-SWM80YAA*-BS, PUD-SWM100YAA*, PUD-SWM100YAA*-BS, PUD- SWM120YAA", PUD-SWM120YAA*-BS,
PUD-SHWM60YAA*, PUD-SHWM60YAA*-BS, PUD-SHWM100YAA*, PUD-SHWM100YAA*-BS, PUD-SHWM120YAA*, PUD-SHWM120YAA*-BS,
PUD-SHWM140YAA*, PUD-SHWM140YAA*-BS
*1,1,2,3,000,9
Note: Its serial number is on the nameplate of the product. Poznamka: Pfislusné sériové ¢islo se nachazi na &titku produktu.
Hinweis: Die Seriennummer befindet sich auf dem Kennschild des Produkts. Uwaga: Numer seryjny znajduije sie na tabliczce znamionowej produktu.
Remarque Le numéro de série de I'appareil se trouve sur la plaque du produit. C HOMep e Ha Ha npoaykTa.
het staat op het van het product. Poznamka \/yrobne élslo sa nachadza na lypovom Stitku vyrobku.
Nota El nimero de serie se encuentra en la placa que contiene el nombre del producto. atermék talalhato.
Nota: il numero di serie si trova sulla targhetta del prodotto. Opomba: seruska Stevilka je zapisana na tipski ploséici enote.
Znueiwon: O oeIpiakdg Tou apiBPog BpiokeTal oTV TTIVAKISa ovOpATog ToU TIPOIGVTOG. Nota: Numarul de serie este specificat pe placuta indicatoare a produsului.
Nota: o nimero de série encontra-se na placa que con(em 0 nome do produto. Markus. Seerianumber asub toote andmesildil.
Bemaerk: ({ star pa Piezime. Sérijas numurs ir noradits uz ierices datu plaksnites.
Obs ‘Serienumret finns pa produktens namnplat. Pastaba. Serijos numeris nurodytas gaminio vardiniy duomeny lenteléje.
befinner seg pa til produktet. Napomena: serijski broj nalazi se na natpisnoj plogici proizvoda
Huomautus Sarjanumero on merkitty laitteen arvokilpeen Napomena: Serijski broj nalazi se na nazivnoj plogici proizvoda.
Directives Obnyieg Smérmice Directive
Richtlinien Directivas Dyrektywy Direktiivid
Directives Direktiver [IpekTuau Direktivas
Richtlijnen Direktiv Smernice Direktyvos
Directivas Direktiver Irdnyelvek Direktive
Direttive Direkdiivit Direktive Direktive

2014/35/EU: Low Voltage

2006/42/EC: Machinery

2014/30/EU: Electromagnetic Compati
2009/125/EC: Energy-related Products Directive and Regulation (EU) No 813/2013
2011/65/EU, (EU) 2015/863 and (EU) 2017/2012: RoHS Directive

2014/68/EU: Pressure Equipment

Issued: 1 February 2020 Atsushi Edayoshi
UNITED KINGDOM Manager, Quality Assurance Department




<ENGLISH>

English is original. The other languages versions are trans-

lation of the original.

A CAUTION

Refrigerant leakage may cause suffocation. Provide ventilation
in accordance with EN378-1.

Be sure to wrap insulation around the piping. Direct contact with
the bare piping may result in burns or frostbite.

Never put batteries in your mouth for any reason to avoid ac-
cidental ingestion.

Battery ingestion may cause choking and/or poisoning.

Install the unit on a rigid structure to prevent excessive operation
sound or vibration.

The A-weighted sound pressure level is below 70dB.

This appliance is intended to be used by expert or trained users
in shops, in light industry and on farms, or for commercial use by
lay persons.

<NEDERLANDS>
Het Engels is het origineel. De andere taalversies zijn ver-
talingen van het origineel.

A VOORZICHTIG

Het lekken van koelvloeistof kan verstikking veroorzaken. Zorg
voor ventilatie in overeenstemming met EN378-1.

Isoleer de leidingen met isolatiemateriaal. Direct contact met de
onbedekte leidingen kan leiden tot brandwonden of bevriezing.
Stop nooit batterijen in uw mond om inslikking te voorkomen.
Het inslikken van batterijen kan verstikking of vergiftiging veroor-
zaken.

Installeer het apparaat op een stabiele structuur om overmatig
lawaai of trillingen te voorkomen.

Het niveau van de geluidsdruk ligt onder 70 dB(A).

Dit apparaat is bedoeld voor gebruik door ervaren of opgeleide
gebruikers in werkplaatsen, in de lichte industrie en op boerde-
rijen, of voor commercieel gebruik door leken.

<DEUTSCH>

Das Original ist in Englisch. Die anderen Sprachversionen

sind vom Original Ubersetzt.

A VORSICHT

« Wenn Kaltemittel austritt, kann dies zu Ersticken flihren. Sorgen
Sie in Ubereinstimmung mit EN378-1 fir Durchliiftung.

Die Leitungen missen isoliert werden. Direkter Kontakt mit nicht isolier-
ten Leitungen kann zu Verbrennungen oder Erfrierungen fiihren.
Nehmen Sie niemals Batterien in den Mund, um ein versehentli-
ches Verschlucken zu vermeiden.

Durch das Verschlucken von Batterien kann es zu Erstickungen
und/oder Vergiftungen kommen.

Installieren Sie das Geréat auf einem stabilen Untergrund, um tber-
maRige Betriebsgerdusche oder -schwingungen zu vermeiden.
Der A-gewichtete Schalldruckpegel ist niedriger als 70dB.
Dieses Gerét ist vorgesehen fiir die Nutzung durch Fachleute
oder geschultes Personal in Werkstatten, in der Leichtindustrie
und in landwirtschaftlichen Betrieben oder fiir die kommerzielle
Nutzung durch Laien.

<ESPANOL>
El idioma original del documento es el inglés. Las versio-
nes en los demas idiomas son traducciones del original.

A CUIDADO

« Las pérdidas de refrigerante pueden causar asfixia. Se debe
proporcionar la ventilacion determinada en EN378-1.
Asegurese de colocar el aislante alrededor de las tuberias. El
contacto directo con la tuberia puede ocasionar quemaduras o
congelacion.

Para evitar una ingestion accidental, no coloque las pilas en su
boca bajo ninglin concepto.

La ingestion de las pilas puede causar asfixia y/o envenena-
miento.

Coloque la unidad en una estructura rigida para evitar que se produz-
can sonidos o vibraciones excesivos debidos a su funcionamiento.

El nivel de presion acustica ponderado A es inferior a 70 dB.
Este aparato esta destinado a su uso por parte de usuarios ex-
pertos o capacitados en talleres, industrias ligeras y granjas, o a
su uso comercial por parte de personas no expertas.

<FRANCAIS>

L’anglais est I'original. Les versions fournies dans d’autres lan-

gues sont des traductions de I'original.

A PRECAUTION

 Une fuite de réfrigérant peut entrainer une asphyxie. Fournissez
une ventilation adéquate en accord avec la norme EN378-1.
Assurez-vous que la tuyauterie est enveloppée d'isolant. Un
contact direct avec la tuyauterie nue peut entrainer des brilures
ou des engelures.

Ne mettez jamais des piles dans la bouche pour quelque raison que ce soit
pour éviter de les avaler par accident.

Le fait d'ingérer des piles peut entrainer un étouffement et/ou un
empoisonnement.

Installez I'appareil sur une structure rigide pour prévenir un bruit de fonction-
nement et une vibration excessifs.

Le niveau de pression acoustique pondéré est en dessous de 70 dB.
Cet appareil est congu pour un utilisateur expert ou les utilisateurs for-
més en magasin, dans l'industrie lIégére et dans I'agriculture ou dans le
commerce par le profane.

<ITALIANO>
Il testo originale & redatto in lingua Inglese. Le altre versioni
linguistiche rappresentano traduzioni dell’originale.

A ATTENZIONE

« Le perdite di refrigerante possono causare asfissia. Prevedere
una ventilazione adeguata in conformita con la norma EN378-1.
Accertarsi di applicare materiale isolante intorno alle tubature.
Il contatto diretto con le tubature non schermate pud provocare
ustioni o congelamento.

Non introdurre in nessun caso le batterie in bocca onde evitare
ingestioni accidentali.

L'ingestione delle batterie pu6 provocare soffocamento e/o av-
velenamento.

Installare I'unita su una struttura rigida in modo da evitare rumo-
re o vibrazioni eccessivi durante il funzionamento.

Il livello di pressione del suono ponderato A ¢ inferiore a 70dB.

Questa apparecchiatura € destinata all’'utilizzo da parte di utenti
esperti 0 addestrati in negozi, industria leggera o fattorie oppure
a un uso commerciale da parte di persone non esperte.




<EAAHNIKA>

H yAwooa Tou TpwtoTUTrOoU €ival n ayyAikr. Or ekdOoEIg

GAWY YAWOOWV €ival JETOPPATEIG TOU TTPWTOTUTTOU.

A NMPOXOXH

* H dlappor} Tou YUKTIKOU eVOEXETAI va TTPOKOAETEI aopuéia. Dpo-
VTIOTE yIa TOV €5agPIOPd oUpQWva Pe To TTpdTUTTo EN378-1.
DpovTioTe va TUAIGETE pe HOVWTIKG UAIKG TN owAfvwon. H areu-
Beiag eTTaP PE TN YUPVH CWARVWON EVOEXETAI VO TTPOKAAEDEI
gykaUpaTa rj KpUOTTayRaTA.

Mn Badete TTOTE TIG pTTATAPIEG OTO OTOPA OO Yia Kavéva Adyo
WOTE va atmo@UYETE TNV KATd AGBog KATATToon TOUG.

H kaTaTrO0N UTTaTapiwy PTTOPEi va TIPOKAAECE! TIVIYHO fi/kail dn-
AnTtnpiaon.

EykaTaoTtioTe TN Yovada o€ oTabepr] KATAOKEUN WOTE VA OTTO-
QUYETE TOV £VTOVO X0 A€IToUpYyiag 1) Toug kpadaopoug.

H A-otaBpiopévn o1ddun nxnTiKAg Triean eival katw Twy 70dB.
H ouokeun aut TTPoopICeTal yia Xpon amd £PTIEIPOUG 1 EKTTAIOEUNE-
VOUG XPrOTeG O€ KataoThpara, otnv eAa@pid Blounxavia kar o€ aypo-
KTAWATA, 1 YIa EPTTOPIKN XPrON AT ATOUd T OTT0I0 OgV €ival IO HOVEG.

<SVENSKA>
Engelska ar originalspraket. De &vriga sprakversionerna ar
Oversattningar av originalet.

A FORSIKTIGHET

Koéldmedelslackage kan leda till kvavning. Tillhandahall ventila-
tion i enlighet med EN378-1.

Kom ihag att linda isolering runt réren. Direktkontakt med bara
ror kan leda till brannskador eller kéldskador.

Stoppa aldrig batterier i munnen, de kan svéljas av misstag.
Om ett batteri svéljs kan det leda till kvavning och/eller forgift-
ning.

Montera enheten pa ett stadigt underlag for att forhindra hoga
driftljud och vibrationer.

Den A-vagda ljudtrycksnivan ar under 70dB.

Denna apparat &r amnad fér anvandning av experter eller utbil-
dade anvéandare i affarer, inom Iatt industri och pa lantbruk, eller
for kommersiell anvandning av lekman.

<PORTUGUES>

O idioma original é o inglés. As versdes em outros idiomas

sao traducdes do idioma original.

A CUIDADO

« Afuga de refrigerante pode causar asfixia. Garanta a ventilagéo
em conformidade com a norma EN378-1.

Certifique-se de que envolve as tubagens com material de iso-
lamento. O contacto directo com tubagens nZo isoladas pode
resultar em queimaduras ou ulceragdes provocadas pelo frio.
Nunca coloque pilhas na boca, por nenhum motivo, para evitar
a ingestéo acidental.

A ingestédo de uma pilha pode causar obstrugcdo das vias respi-
ratérias e/ou envenenamento.

Instale a unidade numa estrutura robusta, de forma a evitar rui-
dos ou vibragdes excessivos durante o funcionamento.

O nivel de press&o sonora ponderado A é inferior a 70 dB.

Este equipamento destina-se a ser utilizado por especialistas
ou utilizadores com formagdo em lojas, na industria ligeira e em
quintas, ou para utilizagdo comercial por leigos.

<NORSK>
Originalspraket er engelsk. De andre sprakversjonene er
oversettelser av originalen.

A FORSIKTIG

Kjolemiddellekkasje kan forarsake kvelning. Serg for ventilering
i samsvar med EN378-1.

Pass pa at isoleringen pakkes godt rundt reret. Direkte kontakt
med ukledte rgr kan forarsake brannskader eller forfrysninger.
Aldri plasser batteri i munnen, da dette kan medfgre en risiko for
at du svelger batteriet ved et uhell.

Hvis du svelger et batteri, kan du risikere kvelning og/eller for-
giftning.

Installer enheten pa en stabil struktur for a forhindre ungdvendig
mye driftsstay eller vibrering.

Det A-vektede lydtrykknivaet er under 70 dB.

Dette apparatet er ment for bruk av eksperter eller fagleert per-
sonell i butikker, lettindustri og pa garder, eller for kommersielt
bruk av ikke-fagmenn.

<DANSK>

Engelsk er originalen. De andre sprogversioner er over-

saettelser af originalen.

A FORSIGTIG

Laekage af kelemiddel kan forarsage kveelning. Serg for udluft-
ning i overensstemmelse med EN378-1.

Serg for at pakke rerene ind i isolering. Direkte kontakt med
ubeklzedte ror kan forarsage forbraendinger eller forfrysninger.
Batterier ma under ingen omstaendigheder tages i munden for at
forhindre utilsigtet indtagelse.

Indtagelse af batterier kan forarsage kveelning og/eller forgift-
ning.

Installér enheden pa en fast struktur for at forhindre for haje
driftslyde eller vibrationer.

Det A-veegtede lydtrykniveau er under 70dB.

Dette apparat er beregnet til at blive brugt af eksperter eller ud-
laerte brugere i butikker, inden for let industri og pa garde eller til
kommerciel anvendelse af ls&egmaend.

<SUOMI>
Englanninkielinen asiakirja on alkuperainen. Muunkieliset
versiot ovat alkuperaisen kdannoksia.

HUOMIO

Kylméaaineen vuoto voi aiheuttaa tukehtumisen. Jarjesta tuule-
tus standardin EN378-1 mukaisesti.

Putkisto pitéda eristdd. Suora kosketus paljaaseen putkeen voi
aiheuttaa palovamman tai paleltuman.

Ala koskaan laita paristoja suuhun mistaén syysta, jotta véltat
tahattoman nielemisen.

Pariston nieleminen voi aiheuttaa tukehtumisen ja/tai myrkytyk-
sen.

Asenna yksikko tukevaan raker n estaak i liiallisen,
toiminnasta aiheutuvan, aanen tai tarinan.

A-painotettu danenpainetaso on alle 70 dB.

Tama laite on tarkoitettu asiantuntijoiden tai koulutettujen kayt-
tajien kaytettavaksi liikehuoneistoissa, kevyen teollisuuden ti-
loissa ja maatiloilla tai maallikkojen kaupalliseen kayttoon.




<CESTINA>

Original je v angli¢tiné. Ostatni jazykové verze jsou pie-

kladem originalu.

A POZOR

Unik chladiciho média m(ize zpUsobit uduseni. Zajistéte vétrani
v souladu s normou EN 378-1.

Potrubi omotejte izolaci. Pfimy kontakt s obnazenym potrubim
muze zpusobit popaleni nebo omrzliny.

Nikdy si z Zadného duvodu nevkladejte baterie do ust, aby nedo-
Slo k jejich polknuti.

Polknuti baterie muze zplsobit duseni anebo otravu.

Jednotku nainstalujte na pevnou konstrukci, aby nedochazelo
ke vzniku nadmérného provozniho hluku a vibraci.

Hladina akustického tlaku je nizsi nez 70 dB.

Toto zafizeni je uréeno pro prodejny, lehky pramysl a farmy, kde
je musi obsluhovat odbornici a $koleni uzivatelé, a pro komeréni
pouZiti, kde je mohou obsluhovat laici.

<SLOVENCINA>
Preklad anglického originalu. VSetky jazykové verzie su
preloZené z anglictiny.

A UPOZORNENIE

« Unik chladiva méZe spdsobit udusenie. Zabezpecte vetranie
podla normy EN 378-1.

Nezabudnite potrubie obalit' izolaciou. Priamy kontakt s nezaba-
lenym potrubim moze spdsobit’ popaleniny alebo omrzliny.
Batérie si nikdy z akéhokolvek dévodu nekladte do ust, aby ne-
doslo k ich nahodnému pozitiu.

Pozitie batérii moze vyvolat dusenie a/alebo otravu.
Nainstalujte jednotku na pevny konstrukény prvok, aby ste ob-
medzili nadmerny prevadzkovy hluk a vibracie.

H(I)adina akustického tlaku vazena podra krivky A je nizsia ako
70 dB

Toto zariadenie je uréené na pouzivanie odbornikmi alebo za-
Skolenymi pouzivatelmi v komerénych priestoroch, v prostredi
lahkého priemyslu, na farmach, alebo na komercné pouzitie
beznymi pouzivatelmi.

<POLSKI>

Jezykiem oryginatu jest jezyk angielski. Inne wersje jezy-

kowe stanowig ttumaczenie oryginatu.

A UWAGA

« Wyciek czynnika chtodniczego moze spowodowac uduszenie. Na-
lezy zapewni¢ wentylacje zgodnie z normg EN378-1.

Nalezy pamigtaé, aby owing¢ izolacje wokét przewoddw rurowych.
Bezposredni kontakt z niezabezpieczonymi przewodami rurowymi
moze doprowadzi¢ do poparzen lub odmrozen.

Nie wolno wktada¢ baterii do ust z jakiegokolwiek powodu, aby
unikng¢ przypadkowego potknigcia.

Potkniecie baterii moze spowodowac zadtawienie i/lub zatrucie.
Zainstalowa¢ urzadzenie na sztywnej konstrukcji, aby zapobiec
nadmiernemu hatasowi i wibracjom.

Poziom dzwieku A nie przekracza 70 dB.

W sklepach, w przemysle lekkim i w gospodarstwach rolnych
urzadzenie powinni obstugiwaé profesjonalni lub przeszkoleni
uzytkownicy, a w $rodowisku handlowym moga to by¢ osoby nie-
posiadajgce fachowej wiedzy.

<MAGYAR>
Az angol valtozat az eredeti. A tébbi nyelvi valtozat az ere-
deti forditasa.

A VIGYAZAT

» A hitékoézeg szivargasa fulladast okozhat. Gondoskodjon az
EN378-1 szabvany eldirasai szerinti szell6zésrél.

Feltétlenll szigetelje korbe a csdveket. A csupasz csé megérin-
tése égési vagy fagyasi sériilést okozhat.

Ne vegyen a szajaba elemet semmilyen célbdl, mert véletlendl
lenyelheti!

A lenyelt elem fulladast és/vagy mérgezést okozhat.

A késziiléket merev szerkezetre szerelje fel, hogy megakada-
lyozza a tulzott lizemi zajt és vibraciot.

Az A-sulyozott hangnyomasszint 70 dB alatt van.

A késziilék lzletek, a kdnnylipar és gazdasagok szakérté vagy
képzett felhasznaldi, valamint laikus felhasznaldk altali kereske-
delmi hasznalatra késziilt.

<BBJITAPCKWN>

OpI/IFI/IHaJ'I'bT € TEeKCTbT Ha aHrMUINCKN e3uK. BepCI/IVITe Ha

Apyrn e3mum ca npesoan Ha opurmHana.

A BHAMAHUE

+ M3TuyaHeTo Ha xrafuneH areHT MoxXe [a NpUYnHN 3ajyluaBaHe.
OcvrypeTe BeHTUNaums cbobpasHo ¢ EN378-1.

He 3abpassaiiTe aa noctaBuTe n3onauus Ha TpbouTe. JQUpekTHUST
KOHTaKT C OrofieHn Tpb6u MOXe [a MPUYUHK M3rapsiHe Unu n3-
Mpb3BaHe.

Mpwu Hukakem obcTosATENCTBA He NocTaBanTe 6aTtepunTe B ycTata
CU, B MPOTUBEH Cryyail MOXe /a M MorbHeTe CryyaiiHo.
MormbLiaHeTo Ha GaTepunTe MOXe a JoBEAE A0 3aAaBsiHe U/vnin
oTpaBsiHe.

MoHTupaiiTe TANOTO BbPXY TBBLPAA KOHCTPYKLWSA, 3a Aa Mpeao-
TBpaTUTE NPEKOMEPEH LUYM Ui BUGpaLmum no Bpeme Ha paboTa.
A-NpeTerneHoTo HUBO Ha 3BYKOBO HansraHe e noa 70 dB.

Toan ypes e npeaHa3HayeH 3a 13nonsBaHe OT ekcrnepTy unm oby-
YeHu noTpebuTenu B MarasuHu, B Niekata MpOMULLIEHOCT U BbB
hepmu, nnn 3a Tbproecka ynotpeba ot HecrneumanucTu.

<SLOVENSCINA>
Izvirnik je v angles¢€ini. Druge jezikovne razlicice so pre-
vodi izvirnika.

A POZOR

Puscanje hladiva lahko povzroci zadusitev. Zagotovite prezra-
Cevanje po standardu EN378-1.

Cevi ovijte z izolacijo. Neposredni stik z golimi cevmi lahko
povzroci opekline ali ozebline.

Nikoli in iz nobenega razloga ne vstavljajte baterij v usta, da jih
po nesreci ne pogoltnete.

Ce baterije pogoltnete, se lahko zadusite in/ali zastrupite.
Enoto namestite na togo konstrukcijo, da preprecite pretiran
zvok ali tresljaje med delovanjem.

A-uteZena raven zvocnega tlaka je pod 70 dB.

Naprava je namenjena za uporabo s strani strokovnih ali ustre-
zno usposobljenih uporabnikov v trgovinah, lahki industriji in na
kmetijah ter za komercialno uporabo s strani nestrokovnih upo-
rabnikov.




<ROMANA>
Textul original este n limba engleza. Versiunile pentru ce-
lelalte limbi sunt traduceri ale originalului.

« Scurgerea de agent frigorific poate cauza asfixierea. Asigurati o
ventilatie corespunzatoare, conform standardului EN378-1.
Asigurati-va ca infasurati materialul izolator in jurul conductelor.
Contactul direct cu conductele neizolate se poate solda cu arsuri
sau degeraturi.

Nu introduceti niciodatd si pentru niciun motiv bateriile in gura,
pentru a evita ingerarea accidentalad a acestora.

Ingerarea bateriilor poate cauza sufocarea si/sau intoxicarea.
Instalati unitatea pe o structura rigida pentru a preveni producerea
unui nivel excesiv de sunete sau vibratji.

Nivelul de presiune acustica ponderat in A este mai mic de 70 dB.
Acest aparat este destinat utilizarii de catre utilizatori specializati
sau instruiti in cadrul spatiilor comerciale, spatiilor din cadrul in-
dustriei usoare si al fermelor sau in scopuri comerciale de catre
nespecialisti.

<LIETUVISKAI>
Originalas yra angly k. Versijos kitomis kalbomis yra ori-
ginalo vertimas.

A ATSARGIAI

Dél Saltnesio nuotékio galima uzdusti. ISvédinkite patalpas pa-
gal EN378-1.

Batinai vamzdelius apvyniokite izoliacija. Prisilietus prie pliky
vamzdeliy galima nusideginti arba nusalti.

Siekdami iSvengti atsitiktinio prarijimo, niekada nedékite baterijy
i burna.

Prarijus baterijg galima uzspringti ir / arba apsinuodyti.

|renginj sumontuokite ant tvirtos struktdros, kad nesigirdéty per-
nelyg didelio veikimo triuk§mo ar vibracijos.

A svertinis garso slégio lygis nesiekia 70 dB;

$is prietaisas skirtas naudoti specialistui ar iSmokytiems naudo-
tojams dirbtuvése, lengvojoje pramonéje ar tkiuose arba komer-
ciniam naudojimui nespecialistams.

<EESTI>
Originaaljuhend on ingliskeelne. Muudes keeltes versioo-
nid on originaali tdlked.

A ETTEVAA !

« Kilmaaine leke vdib pdhjustada lambumist. Tuulutamine stan-
dardi EN378-1 kohaselt.

Mahkige torude Uimber kindlasti isolatsiooni. Vahetu kontakt pal-
jaste torudega voib pdhjustada péletusi vai kiilmakahjustusi.
Hoiduge patareide tahtmatust allaneelamisest, arge kunagi pan-
ge Uhelgi pohjusel patareisid suhu.

Patarei allaneelamine voib pdhjustada lambumist ja/voi mirgi-
tust.

Paigaldage seade jaigale struktuurile, et valtida Ulemaarast
téoheli ja vibreerimist.

A-filtriga helirhu tase on madalam kui 70 dB.

Seade on mdeldud kasutamiseks asjatundjatele ja valjadppe
labinud kasutajatele poodides, kergtddstuses ja taludes ning
kommertskasutuseks tavaisikute poolt.

<HRVATSKI>
Tekst je izvorno napisan na engleskom jeziku. Tekst na osta-
lim jezicima predstavlja prijevod izvorno napisanog teksta.

A OPREZ

Curenje rashladnog sredstva moze uzrokovati guSenje. Osigu-
rajte ventilaciju u skladu s normom HR EN378-1.

Obvezno stavite izolaciju oko polozenih cijevi. Izravni doticaj s
golim cijevima moze dovesti do opeklina ili smrzavanja.

Nikada ne stavljajte baterije u usta ni zbog kojeg razloga kako
biste izbjegli slu¢ajno gutanje.

Gutanje baterija moze prouzrociti gusenje i/ili trovanje.
Postavite jedinicu na ¢vrstu povrsinu kako biste izbjegli prebu-
¢an zvuk tijekom rada ili pojavu vibracija.

Razina zvuénog tlaka A niza je od 70dB.

Ovaj uredaj mogu upotrebljavati struénjaci ili osposobljeni kori-
snici u trgovinama, lakoj industriji i na poljoprivrednim gospodar-
stvima ili laici u komercijalne svrhe.

<LATVISKI>
Originals ir ang|u valoda. Versijas citas valodas ir originala
tulkojums.

A UZMANIBU

« Aukstumagenta noplides gadijuma pastav nosmaks$anas risks.
Ir janodrosina standartam EN378-1 atbilsto$a ventiléSana.
Aptiniet caurules ar izoléjoSu materialu. Pieskaroties neaptitam
caurulém, var gt apdegumus vai apsaldéjumus.

Aizliegts ievietot baterijas muté; pastav noriSanas risks.
Bateriju nori$ana var izraisit aizriSanos un/vai saindé$anos.
Uzstadiet iekartu uz izturigas struktdras, lai izvairitos no parlieku
liela darbibas trok$na vai vibracijas.

A — izsvarotais skanas spiediena [Tmenis ir mazéks par 70 dB.
So iekartu paredzéts lietot specialistiem vai apmacitiem lietota-
jiem veikalos, vieglas rdpniecibas telpas un lauksaimniecibas
fermas, ka arf to var lietot nespecialisti komercialam vajadzi-
bam.

<SRPSKI>
Prevod originala. Verzije na drugim jezicima su prevodi
originala.

A OPREZ

Curenje rashladne te¢nosti moze da dovede do guSenja. Obez-
bedite ventilaciju u skladu sa EN378-1.

Obavezno obmotajte izolaciju oko cevi. Direktan kontakt sa go-
lom cevi moze izazvati opekotine ili promrzline.

Nikada nemojte stavljati baterije u usta iz bilo kog razloga, kako
bi se sprecilo slu¢ajno gutanje.

Gutanje baterija moze da izazove gusSenje i/ili trovanje.
Ugradite jedinicu na ¢vrstu strukturu kako biste spredili previse
jak zvuk rada ili vibracije.

A-ponderisani nivo jacine pritiska zvuka je ispod 70 dB.

Ovaj uredaj je namenjen za upotrebu od strane strucnih ili
obucenih korisnika u prodavnicama, u lakoj industriji i na far-
mama ili za komercijalnu upotrebu od strane nekvalifikovanih
lica.
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This product is designed and intended for use in the residential,
commercial and light-industrial environment.

Importer:

Mitsubishi Electric Europe B.V
Capronilaan 46, 1119 NS, Schlphol Rijk, The Netherlands

French Branch
25, Boulevard des Bouvets, 92741 Nanterre Cedex, France

German Branch
Mitsubishi-Electric-Platz 1, 40882 Ratingen, Germany

Belgian Branch
Autobaan 2, 8210 Loppem, Belgium

Irish Branch
Westgate Business Park, Ballymount, Dublin 24, Ireland

Italian Branch
Centro D|re2|ona|e Colleoni, Palazzo Sirio-Ingresso 1 Viale Colleoni 7, 20864 Agrate
Brianza (MB), Italy

Norwegian Branch
Gneisveien 2D, 1914 Ytre Enebakk, Norway

Portuguese Branch
Avda. do Forte, 10, 2799-514, Carnaxide, Lisbon, Portugal

Spanish Branch
Carretera de Rubi 76-80 - Apdo. 420 08173 Sant Cugat del Valles (Barcelona), Spain

Scandinavian Branch
Hammarbacken 14, P.O. Box 750 SE-19127, Sollentuna, Sweden

UK Branch
Travellers Lane, Hatfield, Herts., AL10 8XB, England, U.K.

Polish Branch
Krakowska 50, PL-32-083 Balice, Poland

Please be sure to put the contact address/telephone number on this
manual before handing it to the customer.
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